

Krásné Vánoce a hodně zdraví a pohody v novém roce **2013**
všem občanům přejí




Mgr. Ivan Adamec
starosta


Ing. Hana Horynová
místostarostka


Mgr. Tomáš Hendrych
místostarosta


Bc. Zdeněk Nýdrle
tajemník Městského úřadu Trutnov

a všichni zaměstnanci Městského úřadu Trutnov.

Děkujeme touto cestou všem členům zastupitelstva města a rady města, členům komisí a dalším za jejich práci, kterou v uplynulém roce přispěli k rozvoji našeho města.

SILVESTROVSKÝ OHŇOSTROJ 31. 12. 2012 od 23:45 hodin

Město Trutnov a Společenské centrum Trutnovska pro kulturu a volný čas už tradičně všechny zvou na Silvestrovský ohňostroj, který se uskuteční na Krakonošově náměstí čtvrt hodiny před půlnocí. V následujících několika posledních minutách roku pak budeme mít chvíli času na to, abychom si připravili připítek a společně odpočítali poslední vteřiny roku 2012. Samotnou půlnoc ohlásí výstřel, který bude vypálen z děla Klubu vojenské historie Trutnov.

Jako obvykle bude také nezbytné provést některá organizační a bezpečnostní opatření:

- * 31. 12. bude od 15:00 hodin uzavřen průjezd spodní částí náměstí před radnicí.
- * Prostor vyhrazený před radnicí až téměř ke kašně by měl návštěvníkům akce jasně napovědět, že se jedná o místo, kam nemají v zájmu vlastní bezpečnosti přistup.

* Pro veřejnost bude od 9:00 hodin uzavřen průchod podloubím radnice, v tutéž dobu budou prostory radnice přístupné pouze pořadatelům akce.

* Parkování aut na náměstí v místech k tomu určených zakázáno nebude, všem majitelům aut však doporučujeme, aby ve vlastním zájmu (a v zájmu svého auta) na Krakonošově náměstí od 20:00 hodin posledního dne roku neparkovali!

A na závěr ještě jedno již dobře známé upozornění: Pokud si na náměstí přinesete vlastní pyrotechniku, nechte, prosíme, její odpálení až na dobu po skončení ohňostroje. Uškodilo by to Vám i všem ostatním při jeho sledování. A především dobře zvažte, kde své rachejtle odpálíte. Předejdete tak riziku zranění dalších lidí na náměstí, mezi kterými bývají vždy i malé děti.

Děkujeme za pochopení a srdečně Vám přejeme, aby byl tento Silvestr krásným zakončením letošního roku a zároveň veselým začátkem úspěšného roku 2013!

Trojnásobný úspěch ZŠ V Domcích v celorepublikovém projektu

Dětský čin roku

Trutnovská škola se postarala o skvělou reprezentaci města Trutnova, když její žáci Jan Eibin, Radka Šrolová a Karolína Bazsóová zvítězili hned ve třech ze sedmi soutěžních kategorií projektu Dětský čin roku. Tento charitativní projekt je vyhlašován Nadačním fondem Dětského činu roku a je zaměřen na děti základního školního věku, na jejich výchovu k pravdě, dobru, lidskosti a vzájemnosti.

Vítězové jednotlivých kategorií převzali své ocenění na Staroměstské radnici v Praze 29. listopadu 2012. Kromě věcných dáreků, diplomů a šeku na pomůcky pro školu získal každý oceněný voucher na letecký simulátor iPILOT a na vyjížďku na koni. Slavnostního ceremoniálu se zúčastnili patroni jednotlivých kategorií, mezi kterými nechyběl Jan Révai, Jitka Čvančarová nebo několikanásobný paralympijský vítěz Jiří Ježek.

Příběhy napsané na základě skutečných vlastních zážitků, které děti z celé republiky letos do projektu přihlášily, soutěžily v těchto kategoriích: Záchrana lidského života; Pomoc v rodině; Pomoc jiným dětem; Pomoc ostatním lidem; Pomoc přírodě; Dobrý nápad a Pomoc n@netu. Všechny soutěžní příběhy, včetně těch vítězných od trutnovských dětí, si můžete přečíst na www.detskycinroku.cz.

Úspěšné dětské autory Jana Eibina, Radku Šrolovou a Karolínu Bazsóovou i s ředitelkou ZŠ V Domcích paní Ing. Zuzanou Horákovou Radovou přijala v úterý 4. prosince místostarostka města Trutnova paní Ing. Hana Horynová, aby jim poděkovala a poblahopřála. Ocenila rovněž školu a její pedagogy, kteří mají na úspěchu dětí také svůj velký podíl.

Ing. Veronika Svobodová
vedoucí oddělení pro styk s veřejností



Foto: Aleš Vaniček, Krkonošský deník

Najdete v tomto čísle:

Pozvánka na TRUTNOVSKÝ MASOPUST aneb TŘI ČUNÍCI JDOU! | 2

Finanční příspěvky na rok 2013 | 5

Volba prezidenta republiky – informace pro trutnovské voliče | 6 - 14

Uzávěrka lednového čísla RL: 16. 1. 2013

Nová Galerie draka v Trutnově vzbuzuje ohromný zájem návštěvníků

Unikátní galerie ve sklepních prostorách budovy ZUŠ ve Školní ulici, zasvěcená tvorovi spjatému s bájnými počátky města Trutnova, je otevřena teprve od konce listopadu letošního roku a za první dva týdny svého provozu přivítala bezmála pět stovek návštěvníků.

Na své si tu přijdou děti i dospělí. Drak je v expozici představen jako mnohovrstevnatý a jen obtížně uchopitelný symbol. Návštěvník tu najde, mimo jiné, „lehčí notou“ zahanou pověst o zabití trutnovského draka prostřednictvím mechanického divadla, ale i zvukové či vizuální efekty na dračí téma. V galerii je k dispozici i malý sál k pořádání různých výtvarných děl, besed, přednášek, autorských čtení i komorních hudebních vystoupení. V tomto prostoru jsou v časových smyčkách promítány i krátké filmy z dračích slavností z Trutnova a z dalších evropských dračích měst a aktuálně je tu také výstava fotografií z dosavadních ročníků oblíbené akce Už ho nesou!. Prostory galerie už

obohatilo také několik darů vztahujících se k trutnovským pověstem od trutnovských občanů. Všem patří upřímné poděkování. Dva obrazy tak galerii věnoval např. trutnovský výtvarník pan Miloš Trýzna.

Galerie je otevřena celoročně od úterý do neděle, nyní v zimním období od 10 do 12 hodin dopoledne a od 14 do 17 hodin odpoledne.

Stálá expozice je koncipována pro návštěvu max. dvacetičlenných skupin. Plnohodnotná prohlídka trvá asi 30 minut. Vstup do Galerie draka je zdarma.

Hlavní vchod do galerie je z ulice Hradební po kovovém schodišti a pro imobilní či v případě sněhového kalamitního počasí v zimním období lze použít i vchod z ulice Školní.

Galerie draka má i své webové stránky - www.galeriedraka.cz.

Galerie draka byla vybudována v rámci projektu „Kulturní setkání na česko-polských hranicích“ měst Trutnova a polské Lubawky, podpořeného z Operačního programu Přeshraniční spolupráce 2007 – 2013 ČR – PR, oblast podpory Podpora rozvoje cestovního ruchu, reg. č. PL.3.22/2.2.00/09.01575.

Ing. Veronika Svobodová
ved. odd. pro styk s veřejností



Foto: Miloš Šálek



KRÁLOVSKÁ VĚNNÁ MĚSTA ZVOU



LEDEN

Dvůr Králové nad Labem

7. 12. 2012 – 3. 2. 2013 - VÝSTAVA MERKUR
<http://www.muzeumdk.cz/>

18. 1. 2013 – XXIII. REPREZENTAČNÍ PLES HANKOVA DOMU
<http://www.hankuv-dum.cz/>

Hradec Králové

20. 1. 2013 - DANCEFLOOR ATTACK 8.0

Nejprestižnější taneční soutěž ve street dance v ČR.

<http://www.t-bass.cz/>

31. 1. – 26. 5. 2013 - MUZEUM STOLETÉ – PŘIJĎTE PŘED STO LETY

Výstava k výročí Muzea východních Čech.
<http://www.muzeumhk.cz/>

Společnost Most k životu, o.p.s.,



tímto děkuje všem organizacím, institucím, příznivcům a dárcům za spolupráci a podporu naší činnosti v letošním roce. Přejeme všem co nejpoklidnější prožití vánočních svátků a úspěšný vstup do nového roku.

Změna pracovní doby

Upozorňujeme občany města Trutnova, že v měsíci prosinci dojde ke změně pracovní doby na Městském úřadě v Trutnově. **V pondělí 31.12. 2012 bude městský úřad UZAVŘEN.**

Pracovní doba ve dnech 27. a 28. 12. 2012

Inforecepce:

Čtvrtek 27.12. 7.00 – 17.00 hod.
Pátek 28.12. 7.00 – 17.00 hod.

Pokladna:

Čtvrtek 27.12. 8.00 – 12.00 hod.
Pátek 28.12. 8.00 – 12.00 hod.

Oddělení dopravně správních agend (AUTOSTYL):

Čtvrtek 27.12. 8.00 – 11.00 hod.
13.00 – 15.00 hod.
Pátek 28.12. 8.00 – 11.00 hod.
13.00 – 14.30 hod.

POZVÁNKA NA TRUTNOVSKÝ MASOPUST aneb TŘI ČUNÍCI JDOU!

Občanské sdružení Trutnov – město draka a město Trutnov Vás co nejsrdčněji zvou na další ročník populární zimní lidové veselice. V sobotu 26. ledna v 10:00 hod. vyrazí průvod maškar od Staré radnice k Nové, aby si u pana starosty vyprosili klíče od městských bran. A poté už se rozeběhne program plný překvapení. Těšit se můžete na hudební produkci ve vytápěném stanu, vystoupení Studnické maškary, své kejkle rozehrají členové divadla Kvelb, zimu zažene slavný otužilec Vladimír Komárek a uvidíte i mnoho dalších atrakcí. Pochutnávat si budete na zabijačkových specialitách vyhlášeného podniku „Vrchlabská jatka“. Letošní téma již svým názvem vybízí k výrobě masky čuníka. Tak si s námi přijďte zachrochtat, ať je nás víc a nebudeme se bát vlka nic. Přijďte pobejt!

o.s. Trutnov – město draka



Leden 2013

Přejeme Vám všem klidné prožití vánočních svátků a příjemné setkání s blízkými. Do roku 2013 pak pevné zdraví, hodně úsměvu, lásky a přátelství.

Pravidelný provoz



PONDĚLÍ

- 8:30 – 14:00 **Volná herna pro maminky s dětmi**
9:30 – 11:00 **Waldorfská školička** – prolínající se cykly ukázek waldorfské pedagogiky, které kopírují přirozený rytmus roku. Hodiny jsou vhodné pro děti od narození do 3 let. V případě zájmu se můžete kdykoliv připojit.
16:00 – 16:45 **Angličtina HIPPO AND FRIENDS** – děti 5 - 6 let
16:30 – 18:10 **Hudební stavebnice** (Building Blocks of Music). Blíží info o metodě na webu, v případě zájmu o hodiny kontaktujte Drahomírou Trvdíkovou, tel.: 603 150 473 nebo e-mail: draagon@centrum.cz

ÚTERY

- 8:00 – 15:00 **Školka nanečisto** – příprava dětí na „školkový režim“. Společný tematický program v menším kolektivu dětí. Dopolední program od 8 do 12 hod. nebo od 8 do 15 hod.
16:30 – 18:00 **Výtvarná dílna s Blankou** – výtvarné tvoření pro děti od 3 let **bez rodičů**, kurz pro přihlášené. Lektorka Bc. Blanka Vylíčilová.

STŘEDA

- 8:30 – 14:00 **Nastávající maminky a miminka** – volný prostor pro vzájemné sdílení nastávajících a novočečených maminek. Cvičení maminek s dětmi

do 1 roku. Poradna psychomotorického vývoje a laktanční poradna.

- 16:15 – 17:15 **Blešky** – taneční a pohybová průprava pro děti od 4 let s Janou Michaličkovou (kurz pro přihlášené, který probíhá v tanečním sále ZUŠ).

ČTVRTEK

- 8:30 – 14:00 **Volná herna pro maminky s dětmi**
10:00 – 10:40 **Hopsálek jede do světa** – cvičení pro děti od 2 let s angličtinou
13:15 – 18:00 **Hudební stavebnice** (Building Blocks of Music) s Drážou (klavír) pro přihlášené
18:00 – 20:00 **Arteterapie pro rodiče** – zábava, relaxace, sebepoznání. Lektorka Bc. Petra Adamcová.

PÁTEK

- 8:00 – 13:00 **Volná herna pro maminky s dětmi**
10:00 – 10:30 **Zpívání s Notičkou** – písničky, první zkušenost s hudebním nástrojem, tanečky
10:30 – 11:00 **Výtvarné tvoření se Sedmikráskem** – pro všechny děti a rodiče

Připravujeme:

MONTESSORI SEMINÁŘ - 19. – 20. 1. 2013 od 9 do 16 hod., vyzkoušení pomůcek v praxi. Více informací a závazné přihlášky naleznete na www.ovecka-montessori.cz, e-mail – ovecka-trutnov@seznam.cz, Lenka Beranová, Dis., tel. 722 634 463.

Odpolední cvičení pro děti

Blíží informace o veškerých aktivitách a provozu na tel. 702 056 685 nebo na www.mckarolinka.cz, e-mail: mckarolinka@volny.cz.

Za mateřské centrum KAROLínka
Bc. Šárka Linková

KRÁTCE

Klub zdraví Trutnov

zve všechny příznivce zdravého životního stylu na setkání u tématu **ŠKODLIVÉ TUKY V TĚLE - a co s nimi?** 7. 1. 2013 v 17:30 hod., budova CASD, ul. M. Majerové 86/10 (za nemocnicí), lektor Líba Jobová. Měření tuku, BMI, ochutnávky. Více na: <http://trutnov.ceskesdruzeni.cz>

Předvánoční čas

Možná jste již někdy slyšeli o křesťanské třídě MŠ Duha v Tkalcovské ulici. Tato třída se od 1. září 2012 stala běžnou třídou z důvodu odchodu věřící paní učitelky na MD. Různé křesťanské aktivity a oslavy však stávající paní učitelky stále dodržují. Mezi ně patří například předvánoční obchůzka Barborek po ostatních třídách mateřské školy. Předškolní děvčata z Berušek, která jsou ustrojena díky spolupráci rodičů v bílých šatech, na návštěvě přednášejí krátké pásmo o Barborkách, vymetou zlobení od dětí a předají hodným dětem sladkosti. V letošním roce jsme vystoupení doplnili krátkým charakteristickým příběhem o Barboře a pohybovou hrou Barbora, do které jsme zapojily i děti z ostatních tříd.

Mezi další činnosti této třídy patří připomínka sv. Václava, Františka z Assisi, návštěva hřbitova se světélkem o Dušičkách, prožitky Adventu – Mikuláš, výstava dětských prací v místním kostele, Vánoce, obchůzka Tří králů v povánočním období a mnoho dalších ...

Dita Seidlová
MŠ Duha

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Matriční události v listopadu 2012

V měsíci listopadu se v Trutnově narodilo celkem 51 dětí, z toho bylo 11 dětí trutnovských, 7 chlapců a 4 dívky. Slavnostní vítání dětí do života se konalo ve Staré radnici ve dnech 6.11., 13.11. a 20.11. Do pamětní knihy města Trutnova bylo zapsáno celkem 51 nových trutnovských občanů. V listopadu zemřelo v Trutnově 46 lidí, z toho bylo 29 trutnovských občanů, 12 mužů a 17 žen. V tomto měsíci bylo uzavřeno 5 sňatků. Dále se konaly jubilejní svatby - dvě zlaté svatby (50 let společného života) a jedna diamantová svatba (60 let společného života). Členky komise pro občanské záležitosti navštívily s kytíčkou a malým dárkem celkem 27 trutnovských jubilatů. Všem jubilatům ještě jednou blahopřejeme.

Jana Vaňková
oddělení matriky a EO

Poděkování

Mateřská škola, Trutnov, pracoviště Komenského, děkuje tímto firmě Tyco Electronics EC Trutnov, s.r.o., za finanční dar v hodnotě 20 000,- Kč. Za tuto částku škola pořídila dětem houpačky na školní zahradu, které budou v jarních měsících zabudovány.

Kolektiv MŠ a děti

Tříkrálová sbírka

Oblastní charita Trutnov chce touto cestou oslovit širokou veřejnost v souvislosti s tradičně pořádanou Tříkrálovou sbírkou. Ta letošní bude probíhat v termínu od 4. 1. do 9. 1. 2013. V tomto čase budeme moci potkávat na ulicích skupinky tříkrálových koledníků, kteří budou žádat o příspěvek za účelem pomoci druhým. Výtěžek Tříkrálové sbírky 2013 bude použit na národní i zahraniční humanitární pomoc. Část výtěžku zůstane Oblastní charitě Trutnov a bude rozdělen mezi charitní pečovatelskou službu a dobrovolnické centrum. Pečovatelská služba pomáhá lidem s hendikepem, aby nemuseli trávit své dny v ústavních zařízeních, ale mohli zůstat doma jako většina z nás. Nově vzniklé dobrovolnické centrum zajišťuje službu dobrovolníků, kteří ze své vůle, ve volném čase a bez nároku na finanční odměnu vykonávají činnost ve prospěch druhých lidí. Každá skupinka vybírá finanční příspěvky do úředně zabezpečené kasičky opatřené charitním logem a odměňuje dárce drobnou pozorností. Vedoucí skupinky je vybaven průkazem koledníka. Rádi bychom opět navázali na historickou tradici, které Česká charita dala nový rozměr. Tento svátek byl vždy spojován s příchodem mudrců z dalekého východu, kteří se přišli s dary poklonit do Betléma právě narozenému Ježíšovi. Chudé děti pak tento příběh připomínaly zpěvem koled a v převlečení za Tři krále – Kašpara, Melichara a Baltazara obcházely domy, kde posvěcenou křídou vepsaly na dveře nápis K + M + B s příslušným letopočtem. Tříkrálovi koledníci i tentokrát poputují od domu k domu a nabídnou možnost finančně přispět těm, kteří to potřebují. Předem děkujeme.

Martina Vágner Dostálová
koordinátorka sbírky, Oblastní charita Trutnov



KDE LZE BETLÉMSKÉ SVĚTLO ZÍSKAT ???
23.12. - 17:00 až 18:00 - Krakonošovo náměstí
- zazpíváme si společně s Vámi vánoční koledy
- dostanete od nás zdarma světlo v lampičkách
23. - 24.12. - kostel Narození Panny Marie

KOSTEL NAROZENÍ SKAUTI
LETOS OPĚT PŘIVEZOU

BETLÉMSKÉ SVĚTLO

PRO TRUTNOV 2012

Středisko HRANIČÁŘ Trutnov
hranicear.skauting.cz

V současné době město Trutnov nabízí pronájem těchto bytů

Na základě usnesení Rady města v Trutnově ze dne 26.11. 2012 zveřejňujeme záměr města pronajmout byty:

Trutnov – Havlíčkova čp. 6

(2012-1183/23)

/objekt na st. p. 7/1 v kat. úz. Trutnov, městská část Vnitřní Město/

Jedná se o pronájem bytu vel. 1+0 o výměře - pokoj 24,00 m², standardní byt, číslo bytu 5, 3. podlaží. Součástí bytu je WC + koupelna 10,80 m² mimo byt. Topení - přímotop.
Měsíční nájemné: 1 799,- Kč

Veřejná prohlídka bytu se uskuteční dne 3.1. 2013 v 8.00 hod. přímo na místě.

Trutnov – Palackého čp. 77

(2012-1182/23)

/objekt na st. p. 166/1 v kat. úz. Trutnov, městská část Vnitřní Město/

Jedná se o pronájem bytu vel. 1+1 o výměře - kuchyň 20,10 m², pokoj 30,10 m², standardní byt, číslo bytu 2, 3. podlaží. Součástí bytu je WC 1,50 m², koupelna 4,00 m² a předsíň 9,20 m². Topení etážové plynové.
Minimální měsíční nájemné: 3 348,- Kč

Veřejná prohlídka bytu se uskuteční dne 3.1. 2013 v 8.20 hod. přímo na místě.

Trutnov – Krakonošovo nám. čp. 132 (2012-1185/23)

/objekt na st. p. 95 v kat. úz. Trutnov, městská část Vnitřní Město/

Jedná se o pronájem bytu vel. 1+0 o výměře - kuchyň 23,45 m², standardní byt, číslo bytu 4, 2. podlaží. Součástí bytu je WC 1,20 m², koupelna 4,10 m², předsíň 10,40 m² a sklep 6,00 m². Topení etážové plynové.
Minimální měsíční nájemné: 2 329,- Kč

Veřejná prohlídka bytu se uskuteční dne 3.1. 2013 v 8.40 hod. přímo na místě.

Trutnov – Krakonošovo nám. čp. 22 (2012-1184/23)

/objekt na st. p. 26/1 v kat. úz. Trutnov, městská část Vnitřní Město/

Jedná se o pronájem bytu vel. 1+2 o výměře - kuchyň 9,35 m², 1. pokoj 24,50 m², 2. pokoj 25,90 m², standardní byt, číslo bytu 2, 2. podlaží. Součástí bytu je WC + koupelna 4,20 m², komora 1,80 m², půda 20,00 m² a kůlna 4,35 m². Topení - horkovod.
Minimální měsíční nájemné: 4 648,- Kč

Veřejná prohlídka bytu se uskuteční dne 3.1. 2013 v 9.00 hod. přímo na místě.

Byty se budou pronajímat na dobu neurčitou na základě výběrového řízení, kde se bude nabízet měsíční nájemné a zároveň předplacení nájemného. Předplacení nájemného musí být nabídnuto minimálně ve výši 50 000,- Kč. Bude se posuzovat měsíční nájemné. V případě rovnosti nabídek se bude posuzovat i výše předplacení nájemného.

Tiskopisy na pronájem těchto bytů jsou k dispozici na internetových stránkách, v inforepci a na bytovém oddělení MěÚ Trutnov.

Žádosti je možné podat do 11.1. 2013 do 12.00 hod. Veřejné otvírání obálek 15.1. 2013 v 8.00 hod., malý sál MěÚ Trutnov.

Na základě usnesení Rady města v Trutnově ze dne 10.12. 2012 zveřejňujeme záměr města pronajmout byty:

Trutnov – Bulharská čp. 65

/objekt na st. p. 101/1 v kat. úz. Trutnov, městská část Vnitřní Město/

Jedná se o pronájem bytu vel. 1+2 o výměře - kuchyň 10,00 m², 1. pokoj 28,00 m², 2. pokoj 21,00 m², standardní byt, číslo bytu 1, 2. podlaží. Součástí bytu je WC 1 m² (vlastní mimo byt), koupelna 3,00 m², spíž 1,00 m², předsíň 6,00 m² a sklep 7,50 m². Topení plynové etážové.
Měsíční nájemné: 3 998,- Kč

Veřejná prohlídka bytu se uskuteční dne 3.1. 2013 v 9.20 hod. přímo na místě.

Trutnov – Krakonošovo nám. čp. 129

/objekt na st.p. 92 v kat. úz. Trutnov, městská část Vnitřní Město/

Jedná se o pronájem bytu vel. 1+5 o výměře - kuchyň 9,10 m², 1. pokoj 16,50 m², 2. pokoj 27,20 m², 3. pokoj 13,85 m², 4. pokoj 13,50 m², 5. pokoj 17,70 m², standardní byt, č. bytu 1, 2. a 3. podlaží. Součástí bytu je koupelna + WC (2. patro) 5,00 m², WC + komora (1. patro) 3,00 m², předsíň (přízemí - zádvěří) 6,15 m², předsíň (1. patro) 10,00 m², předsíň (2. patro) 1,75 m², sklep 6,00 m² a půda 12,00 m². Topení el. přímotop.
Minimální měsíční nájemné: 7 312,- Kč

Veřejná prohlídka bytu se uskuteční dne 3.1. 2013 v 9.40 hod. přímo na místě.

Trutnov – Krakonošovo nám. čp. 124

/objekt na st. p. 192 v kat. úz. Trutnov, městská část Vnitřní Město/

Jedná se o pronájem bytu vel. 1+2 o výměře - kuchyň 11,00 m², 1. pokoj 15,00 m², 2. pokoj 14,00 m², standardní byt, číslo bytu 4, 4. podlaží. Součástí bytu je WC 1,00 m², koupelna 1,87 m² a předsíň 6,40 m² a spíž 2,00 m². Topení etážové plynové.
Minimální měsíční nájemné: 2 645,- Kč

Veřejná prohlídka bytu se uskuteční dne 3.1. 2013 v 10.00 hod. přímo na místě.

Trutnov – Na Struze čp. 159

/objekt na st.p. 32/2 v kat. úz. Trutnov, městská část Vnitřní Město/

Jedná se o pronájem bytu vel. 1+3 o výměře - kuchyň 13,40 m², 1. pokoj 26,40 m², 2. pokoj 19,35 m², 3. pokoj 16,00 m², standardní byt, číslo bytu 3, 2. podlaží. Součástí bytu je WC + koupelna 4,50 m², předsíň 4,50 m², spíž 3,75 m², komora 7,28 m², sklep 10,00 m² a půda 4,30 m². Topení plynové etážové.
Minimální měsíční nájemné: 5 648,- Kč

Veřejná prohlídka bytu se uskuteční dne 3.1. 2013 v 10.20 hod. přímo na místě.

Byty se budou pronajímat na dobu neurčitou na základě výběrového řízení, kde se bude nabízet měsíční nájemné a zároveň předplacení nájemného. Předplacení nájemného musí být nabídnuto minimálně ve výši 50 000,- Kč. Bude se posuzovat měsíční nájemné. V případě rov-

nosti nabídek se bude posuzovat i výše předplacení nájemného.

Trutnov – M. Gorkého čp. 261

/objekt na st. p. 1996 v kat. úz. Trutnov, městská část Krybllice/

Jedná se o pronájem bytu vel. 1+1 o výměře - kuchyně 6,00 m², pokoj 17,20 m², standardní byt, číslo bytu 12, 5. podlaží. Součástí bytu je WC + koupelna 4,10 m², předsíň 2,40 m² a sklep 2,85 m². Topení dálkové.
Měsíční nájemné: 1 519,- Kč

Veřejná prohlídka bytu se uskuteční dne 3.1. 2013 v 9.45 hod. přímo na místě.

Byt M. Gorkého 261 o vel. 1+1, standardní byt, se bude pronajímat na dobu neurčitou na základě výběrového řízení, kde se bude nabízet předplacení nájemného. Předplacení nájemného musí být nabídnuto minimálně ve výši 50 000,- Kč.

Tiskopisy na pronájem těchto bytů jsou k dispozici na internetových stránkách, v inforepci a na bytovém oddělení MěÚ Trutnov.

Žádost je možné podat do 11.1. 2013 do 12.00 hod. Veřejné otvírání obálek 15.1. 2013 v 8.00 hod., malý sál MěÚ Trutnov.

Bližší informace obdržíte na majetkovém odboru MěÚ, čís. dveří 409, tel. 499 803 282.

V současné době město Trutnov nabízí pronájem těchto nebytových prostor

Na základě usnesení Rady města v Trutnově č.j. 2012-1129/23 ze dne 26. 11. 2012 zveřejňujeme záměr města pronajmout nebytový prostor:

Trutnov – Bulharská čp. 55

/objekt na st.p.č. 71 v k. ú. Trutnov, část Vnitřní Město/

Jedná se o nebytové prostory v I. NP o celkové výměře 103,69 m² (1 prodejna 57,65 m², 2 výlohy 4,05 m², 1 předsíň 1,37 m², 1 WC 1,27 m², 1 sklad 39,35 m²).

Úvodní cena pro jednání:

**2 223 Kč/m²/rok za prodejnu, kancelář, výlohy
1 111 Kč/m²/rok za provozovnu služeb, předsíň, sklad
695 Kč/m²/rok za WC**

Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou 5 let, včetně uplatnění meziročního inflačního nárůstu nájemného. Nájemce provede na vlastní náklady úpravy nebytových prostor k požadovanému způsobu využití s tím, že v případě ukončení nájemní smlouvy nebude zhodnocení nebytového prostoru nájemci uhrazeno. V nebytovém prostoru nebude povoleno provoz ve smyslu zákona č. 202/1990 Sb., o loteriích a jiných podobných hrách ve znění pozdějších předpisů. Počátek nájemního vztahu nejdříve od 1. 3. 2013.

Žádosti je možné podat do: 14. 1. 2013 do 14.00 hod.

Veřejné otvírání obálek: 15. 1. 2013 v 8.00 hod., malý sál MěÚ Trutnov

Podmínkou účasti ve výběrovém řízení je složení kauce ve výši 18 400,- Kč na účet města, vedený u Komerční banky, č. účtu 6015-124601/0100, variabilní symbol 3620529, konstantní symbol 0558. Do zprávy pro pří-

jemce uveďte své jméno a příjmení, případně název právnické osoby.

K žádosti o pronájem nebytového prostoru žadatel přiloží doklad o složené kauci a sdělení čísla účtu žadatele pro vrácení kauce. Kauce úspěšného žadatele bude použita na úhradu nájemného. Neúspěšným žadatelům bude kauce vrácena. Kauce nebude úročena. V případě odstoupení od uzavření nájemní smlouvy ze strany žadatele propadá kauce ve prospěch města.

Žádost je možné podat na předepsaném formuláři tak, aby ji adresát obdržel nejpozději do doby možnosti podání žádosti. V žádosti uveďte identifikační číslo organizace, případně přiložte kopii živnostenského listu nebo výpisu z obchodního rejstříku. (Součástí nájemní smlouvy bude kopie živnostenského listu nebo výpis z OR.)

Žádost je možno vyzvednout v Informační recepci MěÚ, na www.trutnov.cz – v příloze, příp. na majetkovém odboru MěÚ Trutnov, č. dv. 409 (tel. 499 803 283). Cenová nabídka musí být v žádosti vyjádřena číselnou hodnotou.

Vyplněnou žádost musí adresát obdržet nejpozději do doby možnosti podání žádosti v zalepené obálce s adresou MěÚ Trutnov, INFO-RECEPCE, pan Vladislav Šmída, Slovanské nám. čp. 165, 541 16 Trutnov, a heslem: PRONÁJEM NEBYTOVÝCH PROSTOR, Trutnov – Bulharská čp. 55, „NEOTVÍRAT“.

Po dobu vyvěšení nabídky má žadatel možnost dávat písemné připomínky a námítky, nejpozději však do doby možnosti podání žádosti, jinak k nim nemusí být brán zřetel.

Na pronájem nebytového prostoru není právní nárok, město Trutnov si vyhrazuje právo odstoupit od tohoto záměru.

Ing. Petr Kučera
vedoucí majetkového odboru

Finanční příspěvky na rok 2013

Upozornění pro žadatele

Žádosti o finanční příspěvky na rok 2013 poskytované z rozpočtu města Trutnova pro oblast kultury a ostatní zájmové a podobné činnosti je nutno předložit na MěÚ v Trutnově v termínu **od 1.1. 2013 do 15.11. 2013**. Žádost musí obsahovat všechny náležitosti v souladu se Zásadami č. 3/2010 pro poskytování a čerpání veřejné finanční podpory. Přílohou Zásad je tiskopis žádosti o finanční příspěvek. Prosíme žadatele, aby tiskopis vyplnili ve všech kolonkách a aby nezapomínali uvést oprávněného zástupce včetně data narození a bydliště a dále platné telefonní spojení na kontaktní osobu. Zůstává povinnost přiložení seznamu členské základny upříspěvků na sport. Tiskopis žádosti i Zásady č. 3/2010 jsou k dispozici na finančním odboru MěÚ, 3. podlaží, č. dveří 314, dále v inforecepci v přízemí a jsou dostupné i na webových stránkách města.

POZOR - ZMĚNA PRO OBLAST SPORTU!

Žádosti o poskytnutí příspěvku dle čl. 4 odst. 3 Zásad pro poskytování a čerpání veřejné finanční podpory z rozpočtu města Trutnova je nutné předložit nejpozději do 31. 1. daného kalendářního roku.

Zuzana Trösterová
finanční odbor

Přijímáme návrhy na udělení Kulturní ceny města a Sportovních cen města za rok 2012

Jako každoročně vyzývá město Trutnov příznivce kultury v Trutnově a okolí, aby na MěÚ v Trutnově písemně oznámili jména jednotlivců nebo kolektivů, kteří významně přispěli ke kulturnímu životu ve městě v roce 2012 nebo městu přináší trvalé hodnoty v oblasti umění, zájmové umělecké činnosti, případně v dalších kulturně-sociálních aktivitách.

Kulturní cenu může získat jedinec nebo kolektiv, cena může být udělena rovněž in memoriam. Návrh na udělení kulturní ceny může podat fyzická osoba, která dosáhla věku 18 let a je ve městě Trutnově hlášena k trvalému pobytu nebo na území města Trutnova vlastní nemovitostí, nebo právnická osoba se sídlem ve městě Trutnově. Návrh musí obsahovat tyto náležitosti:

- jméno a bydliště kandidáta,
- kulturní oblast,
- konkrétní dosažené výsledky nebo stanovení přínosu pro město,
- jméno, bydliště a podpis navrhovatele.

Příznivci sportu mohou písemně oznámit jména těch sportovců, sportovních kolektivů, trenérů, cvičitelů i rozhodčích, kteří se v roce 2012 nejvíce přičinili v oblasti rozvoje sportu a tělovýchovy se záměrem trvale podporovat sportovní dění ve městě.

Návrh na udělení sportovní ceny může podat fyzická osoba, která dosáhla věku 18 let a je ve městě Trutnově hlášena k trvalému pobytu nebo na území města Trutnova vlastní nemovitostí, nebo právnická osoba se sídlem ve městě Trutnově.

Návrh musí obsahovat tyto náležitosti:

- jméno a bydliště kandidáta,
- sportovní oblast,
- konkrétní dosažené výsledky nebo stanovení přínosu pro město,
- jméno, bydliště a podpis navrhovatele.

Návrhy je možno podat písemně do 31.1. 2013 na podatelnu MěÚ v Trutnově.

PŮJČKY ZE STÁTNÍHO FONDU ROZVOJE BYDLENÍ NA OPRAVY BYTOVÉHO FONDU

Jak jsme Vás již v Radničních listech informovali, město Trutnov obdrželo v roce 2010 od Státního fondu rozvoje bydlení ČR úvěr ve výši 25 mil. Kč na opravy a modernizaci bytů a domů na území města Trutnova. Původní termín poskytnutí půjček je prodloužen do 31. 12. 2013.

Žádáme proto zájemce o půjčku ze Státního fondu rozvoje bydlení, aby si podali žádosti nejpozději do 31. 8. 2013.

Žádosti o půjčku si mohou podat jak právnické osoby (společenství vlastníků bytových jednotek, bytová družstva), tak i fyzické osoby na opravu bytových domů, rodinných domků a bytů. Nejzazší možný termín splacení půjčky je 30. 6. 2020 s výhodným úrokem 3 % a žadatelé mohou žádat až do výše 3 mil. Kč, přičemž půjčka nesmí přesáhnout 50 % rozpočtu opravy nebo modernizace. Zbývajících 50 % musí žadatel krýt z jiných zdrojů.

V současné době je vyčerpáno celkem 6.538.872,- Kč na půjčky ze Státního fondu rozvoje bydlení. Další žadatelé mají podané žádosti na poskytnutí prostředků ve výši cca 400.000,- Kč.

Změna v termínu podání žádostí o půjčky byla schválena usnesením Zastupitelstva města Trutnova č. 2012-200/4 dne 24. 9. 2012.

Bližší informace včetně formulářů žádostí o půjčku můžete získat na odboru rozvoje města a územního plánování Městského úřadu v Trutnově nebo na webových stránkách města www.trutnov.cz.

Eva Novotná
Městský úřad Trutnov
odbor rozvoje města a ÚP

-rl-

Město Trutnov nabízí k prodeji budovu čp. 510 v Trutnově 3 - Benešově ulici (bývalý klub ODEON)

za nabídkovou cenu 2 600 000,- Kč.

Jedná se o zděný nárožní dům v uliční zástavbě, částečně podsklepený, se sedlovou a pultovou střechou a s půdou. Dům je netypový, původně sloužil jako kino „OKO“, v roce 1994 byl přestavěn na „Klub ODEON“, později „DOK“. Od 1.8. 2006 není objekt užíván. Objekt je napojen na přípojku el. energie, veřejného vodovodu, parovodu a na veřejnou kanalizační síť. Dům je prodáván včetně st.p. 192/4 o výměře 418 m².

Bližší informace: majetkový odbor MěÚ, tel. 499 803 335, 499 803 281.



Město Trutnov nabízí k prodeji budovu bývalého zahradnictví v Trutnově - Náchodské ulici

za nabídkovou cenu 7 000 000,- Kč.

Jedná se o zděný jednopodlažní objekt s pěti skleníky a garáží. Nemovitosti jsou napojeny na elektrický proud, veřejný vodovod, horkovodu a na veřejnou kanalizační síť. Územní plán v místě areálu je schválen s plánovaným využitím jako „Komerčně administrativní funkce“. Součástí prodeje je st.p. 3642 o výměře 1421 m² a p.p. 722/25 o výměře 2513 m². Nemovitosti jsou ve špatném technickém stavu.

Bližší informace: majetkový odbor MěÚ, tel. 499 803 335, 499 803 281.



Volba prezidenta republiky – informace pro trutnovské voliče

Volba prezidenta republiky se uskuteční v pátek 11. 1. 2013 od 14.00 hod. do 22.00 hod. a v sobotu 12. 1. 2013 od 8.00 hod. do 14.00 hod. V případě, že žádný z kandidátů nezíská nadpoloviční většinu z celkového počtu platných hlasů oprávněných voličů, kteří se voleb zúčastnili a odevzdali platný hlas, uskuteční se v pátek 25. 1. 2013 od 14.00 hod. do 22.00 hod. a v sobotu 26. 1. 2013 od 8.00 hod. do 14.00 hod. druhé kolo volby. Hlasovací lístky pro první kolo volby budou každému voliči dodány nejpozději 3 dny přede dnem voleb. Hlasovací lístky pro případné druhé kolo obdrží voliče v dnech volby prezidenta ve volební místnosti.

Voličem je státní občan České republiky (dále jen „občan“), který alespoň druhý den volby prezidenta dosáhl věku 18 let. Ve druhém kole volby prezidenta může volit i občan, který alespoň druhý den konání druhého kola volby prezidenta dosáhl věku 18 let. Při volbě prezidenta republiky je zastupitelný občanům volit i v zahraničí na zastupitelských úřadech ČR.

Voliči jsou zapsáni ve stálých seznamech voličů, popřípadě ve zvláštních seznamech voličů. Každý volič může být zapsán pouze v jednom seznamu voličů. Každý volič si může v úředních hodinách na městském úřadě ověřit, zda je zapsán ve stálém seznamu; může požadovat doplnění údajů nebo provedení oprav; u stálého seznamu voličů vedeného Městským úřadem Trutnov tak lze učinit u paní Janko-

vičové (oddělení matriky a evidence obyvatel, č. dveří 163). Městský úřad je povinen do 48 hodin žadateli vyhovět nebo mu v této lhůtě písemně sdělit důvody, proč žádosti vyhovět nelze. Dne 9. 1. 2013 (v případě konání druhého kola dne 23. 1. 2013) v 16.00 hodin bude stálý seznam voličů uzavřen a výpis z něho předán okrskovým volebním komisím. Zvláštní seznam je veden především pro osoby, které nemohou volit v místě svého trvalého bydliště.

Při volbě prezidenta republiky je možno volit na voličský průkaz. Voličský průkaz opravňuje k zápisu do výpisu ze zvláštního seznamu ve dnech volby prezidenta v jakémkoli volebním okrsku na území České republiky nebo do výpisu ze zvláštního seznamu vedeného zastupitelským úřadem v jakémkoli zvláštním volebním okrsku v zahraničí. Volič může požádat o vydání voličského průkazu ode dne vyhlášení voleb, a to

- písemným podáním opatřeným úředně ověřeným podpisem voliče (ověření podpisu je osvozeno od povinnosti hradit správní poplatky),
- v elektronické podobě podepsané uznávaným elektronickým podpisem voliče nebo
- v elektronické podobě zasláné prostřednictvím datové schránky doručeným
nejpozději
• 4. 1. 2013 do 16.00 hodin pro 1. kolo volby

- 8. 1. 2013 do 16.00 hodin pro případné 2. kolo volby.

Osobně lze požádat o voličský průkaz nejpozději

- 9. 1. 2013 do 16.00 hodin pro 1. kolo volby
- 23. 1. 2013 do 16.00 hodin pro případné 2. kolo volby.

Pro obě kola lze požádat současně, taková žádost však musí být doručena nejpozději v termínu pro 1. kolo volby. Pokud se žadatel dostaví osobně na Městský úřad Trutnov, evidence obyvatel, č. dv. 163, bude s ním o jeho žádosti sepsán úřední záznam. Voličský průkaz lze vydat nejdříve 15 dnů přede dnem volby, tj. 27. prosince 2012.

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních nebo rodinných důvodů v informační recepci Městského úřadu Trutnov (telefon 499 803 111) a ve dnech voleb okrskovou volební komisí o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena. V takovém případě okrsková volební komise vyšle k voliči své dva členy s přenosnou volební schránkou, úřední obálkou a hlasovacími lístky.

Oproti předchozím volbám dojde ke změně volební místnosti u volebního okrsku č. 1 – dříve Babí 56, nyní **Babí 113**.

Mgr. Leoš Křemenský
vedoucí správního odboru

ZPRÁVY Z MĚSTA

Do Anglie na zkušenou

Ještě několik týdnů, které stráví na zahraniční stáži v jihoanglickém městě Totnes, čeká šest účastníků projektu Zahraniční stáže absolventů – lepší start do života, na něj získala grant CZECH SALES ACADEMY Trutnov s.r.o. (dříve Střední odborná škola podnikatelská Trutnov, s. r. o.). V rámci tohoto projektu, který podpořil také Úřad práce Královéhradeckého kraje, pracují v různých britských firmách a organizacích (rádio, škola, kavárny, obchody), a jak sami říkají, výrazně si vylepšují své komunikační dovednosti v anglickém jazyce. Někteří z nich již bylo nabídnuto pracovní místo i po skončení jejich 16týdenní stáže nebo již teď dostali velmi pochvalné doporučení pro hledání práce v České republice. Absolventi jsou v Anglii velmi spokojeni a mile překvapeni vstřícností místních lidí a jejich pozitivním přístupem k životu.

Ve Velké Británii pobývala na přelomu října a listopadu také skupinka žáků čtvrtého ročníku. V rámci projektu Poznáváme evropský trh práce navazujícího na loňský úspěšný projekt Jen teorie nestačí... praxe žáků v zahraničí žáci absolvovali 14denní praxi v londýnských firmách, především v obchodech. I oni si velmi pochvalovali příjemné prostředí v rodinách, ve kterých byli ubytováni, i milé chování lidí na ulici. Jak píše jedna ze studentek: „Galantnost mužů či ochota pomoci mě opravdu zaskočila.“ Ve svém nabitém pracovním programu, většina pracovala od 9 do 16 h, si našli čas i na společné nakupo-

vání nebo prohlídku nejnámějších pamětihodností Londýna. Večerní Londýn byl pro stážisty, dle jejich slov, nezapomenutelným zážitkem. Absolvovali této stáže zvedlo účastníkům jejich sebedůvědu, uvědomili si, že jsou schopni bez problémů povídat a komunikovat i v cizí zemi.

Naše škola však nezapomíná ani na žáky základních škol. Po letošním velmi úspěšném prvním ročníku chystáme na únor další „BUSINESSDAY“ a týmovou soutěž o „NEJLEPŠÍ BUSINESSSTEAM 2013“, ve které si žáci budou moci ověřit své znalosti z oblasti finanční gramotnosti.

Pro zájemce o studium na naší škole se pak 24. ledna 2013 od 12 do 17 h uskuteční Den otevřených dveří. Přijďte se podívat, jakými dalšími aktivitami žije naše škola na Polské ulici.

Mgr. Ivana Balánová
CSA Trutnov – SOŠ, s.r.o.



Základní škola pro žáky se specifickými poruchami učení, Trutnov 3, Voletiny 1

Škola – to dnes už není jen sezení v lavicích, čtení „nudných textů“ a opisování. V naší škole to jsou i exkurze a výlety, při kterých na vlastní oči můžeme pozorovat, co známe zatím jen z učebnic. Na jaře jsme využili nabídku zlevněných vstupenek divadla Broadway a byli jsme uchvázeni krásnou hudbou, kostýmy i pěveckými výkony v muzikálech Kleopatra a Hamlet, a tak si zopakovali znalosti českého jazyka i dějepisu.

Ve středu 14. listopadu jsme znovu vyrazili na exkurzi do Prahy. Naším hlavním cílem byl rodinný pohádkový muzikál v divadle Hybernia „Kapka medu pro Verunku“. Představení bylo krásné a ponaučení do života si z něho odnesl určitě každý. Po skončení nás mile překvapila autogramiáda a ochota herců ke společnému focení. Další tři hodiny jsme využili k prohlídce nejnámějších pražských míst – Václavské a Staroměstské náměstí s orlojem, Karlův most s vyhlídkou na Pražský hrad ...

Mgr. Stanislava Tejchmanová
Mgr. Pavlína Cermanová



OZNÁMENÍ STAROSTY

O DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ VOLBY PREZIDENTA REPUBLIKY

V souladu s ustanovením § 34 odst. 1 zákona č. 275/2012 Sb., o volbě prezidenta republiky a o změně některých zákonů (zákon o volbě prezidenta republiky), informuji voliče o době a místě konání volby prezidenta republiky na území města Trutnova.

Doba konání voleb

Volba prezidenta republiky se uskuteční
v pátek 11. 1. 2013 od 14:00 hod. do 22:00 hod. a v sobotu 12. 1. 2013 od 8:00 hod. do 14:00 hod.

Případné druhé kolo volby prezidenta republiky se uskuteční
v pátek 25. 1. 2013 od 14:00 hod. do 22:00 hod. a v sobotu 26. 1. 2013 od 8:00 hod. do 14:00 hod.

Místo konání voleb

Místem konání volby prezidenta republiky jsou na území města Trutnova tyto volební místnosti:

Volební okrsek	Volební místnost	Volební okrsek	Volební místnost
1	Babí 113	19	Pension Úsvit, Maxima Gorkého 421
2	Mateřská škola, Základní škola a Praktická škola, Trutnov, Horská 160	20	Základní škola, Rudolfa Frimla 816
3	Mateřská škola, Úpská 559	21	Základní škola, Rudolfa Frimla 816
4	Základní škola, Mládežnická 536	22	Gymnázium, Jiráskovo nám. 325
5	Základní škola, Mládežnická 536	23	Gymnázium, Jiráskovo nám. 325
6	Základní škola, Mládežnická 536	24	Gymnázium, Jiráskovo nám. 325
7	Restaurace Akropoli, Tovární 2	25	CZECH SALES ACADEMY Trutnov - střední odborná škola s.r.o., Polská 367
8	Střední průmyslová škola, Horská 59	26	Základní škola, Náchodská 18
9	Městské jesle, Horská 482	27	Základní škola, Náchodská 18
10	Základní škola, V Domcích 488	28	Restaurace, Lhota 6
11	Základní škola, V Domcích 488	29	Bohuslavice 5
12	Základní škola, Komenského 399	30	Autoservis, Libeč 51
13	Okresní soud, Nádražní 106	31	Restaurace, Voletiny 18
14	Základní škola, Komenského 399	32	BYTHERM, Jičínská 91
15	Česká lesnická akademie Trutnov - střední škola a vyšší odborná škola, Lesnická 9	33	PKS Bojiště, Královédvorská 90
16	Městský úřad, Slovanské nám. 165	34	Střítež 1
17	Dům s pečovatelskou službou, Kryblická 450	35	Klubovna TJ Sokol Starý Rokytník
18	Stacionář pro zdravotně oslabené a tělesně postižené, Kryblická 423	36	Studeneč 25

SEZNAM VOLEBNÍCH OKRSKŮ A JEJICH ÚZEMÍ

(volební okrsky jsou vymezeny částí města, ulicí a číslem popisným nebo evidenčním)

Volební okrsek č. 1

Babí 113

Babí 1 5 6 8 13 15 18 19 20 25 30 31 32 35 47 50 63 64 79 87
109 110 117 118 125 127 129 130 131 132 133 134 137 138
140 143 144
č. ev. 13 19 132

Volební okrsek č. 2

Mateřská škola, Základní škola a Praktická škola,
Trutnov, Horská 160

Horní Staré Město, Alpská 567 642
Horní Staré Město, Dlouhá 58 59 60 180 195 196 230 232
246 299 344 643
Horní Staré Město, Horská 65 71 72 74 77 78 79 82 83 85
116 123 135 136 142 144 160 164 166 167 168 169 170 181
189 203 204 211 214 218 219 221 222 223 224 225 226 227
228 238 239 240 241 247 253 254 255 256 257 258 259 282
296 306 329 357 396 424 425 566 641 676 690
Horní Staré Město, K Bělidlu 91 92 155 171 248 384 651 679
Horní Staré Město, Kalnovodská 145 146 148
Horní Staré Město, Karpatská 670
Horní Staré Město, Koncová 708
Horní Staré Město, Kopeček 73 327 332 343
Horní Staré Město, Mladobucká 98 101 102 103 108 109 128
139 152 156 157 158 268 297 326 410 483 635 650 710
Horní Staré Město, Moravská 62 63 206 217 295 361 362
363 364 365
Horní Staré Město, Na Dvorkách 244
Horní Staré Město, Na Konečné 350
Horní Staré Město, Na Odbočce 90 93 174 229 235
Horní Staré Město, Na Terasě 312 315 321 330 338 353 388
389 393 394 397 401 423 430 479 561 562 585 701 702
Horní Staré Město, Pod Kopečkem 66 337 672
Horní Staré Město, Pod Svahem 443 629 630 631 632 633
683
Horní Staré Město, Příkrá 381 387
Horní Staré Město, Rýchorská 68 69 70 80 94 95 96 97 110
120 122 134 149 163 200 308 309 314 333 358 428 544 563
662 677
Horní Staré Město, Slovenská 272 273 530 531
Horní Staré Město, U Hřbitova 220 366 367 368 369 370 652
653 654 655 657 693
Horní Staré Město, U Hřiště 49 56 57 212 302 359 371 373
374 375 376 377 378 637 638 639 640 682
Horní Staré Město, U Hřiště I 372 379 380 382 383
Horní Staré Město, U Přádelny 127
Horní Staré Město, U Zastávky 150 151
Horní Staré Město, V Kolonkách 84 176 178
Horní Staré Město, V Údolíčku 86 89 117 216 260 261 262
263 298
Horní Staré Město, Vlčická 310 340 345 346 392 395 636 699

Volební okrsek č. 3

Mateřská škola, Úpská 559

Horní Staré Město, Dlouhá 572 573 574 575 576 577 578
579 580 581 582 583 584 644 645 646

Horní Staré Město, Horská 269 658 659 660
Horní Staré Město, Úpská 532 533 534 535 545 546 547 548
549 550 551 552 553 554 555 556

Volební okrsek č. 4

Základní škola, Mládežnická 536

Horní Staré Město, Bratrství 403 404 405 406 407 408 414
415 416 417 418 419 432 433 537 538 539 540 541 542
Horní Staré Město, Horská 138 284 351 356
Horní Staré Město, Pomněnková 434 435 436 437 438 439
440 441 442
Horní Staré Město, Svornosti 130 143 283 303 304 334 339
347 348 386 391 400 402 409 411 412 413 420 431 481 482
Horní Staré Město, Zvonková 468 469 470 471 472 473 474
475

Volební okrsek č. 5

Základní škola, Mládežnická 536

Horní Staré Město, K Pěti bukům 678 684 685 686 697 712
Horní Staré Město, Kopretinová 557 558
Horní Staré Město, Mládežnická 520 521 522 536
Horní Staré Město, Pampelišková 508 509 510 511 512 513
514 515 516 517 518 519
Horní Staré Město, Přímá 703 706
Horní Staré Město, Nepřímá 705
Horní Staré Město, Tichá 523 524 525 526 527 528 529

Volební okrsek č. 6

Základní škola, Mládežnická 536

Horní Staré Město, Akátová 599 600 601 602 603 604 605
606 607 608 609 610 611 612 613 614 615
Horní Staré Město, Fialková 450 451 452 455 456
Horní Staré Město, Horská 199 278 280 285 317 695
Horní Staré Město, Chrpová 457 458 459 460
Horní Staré Město, Májová 182 274 275 276 277 300
Horní Staré Město, Mírová 694
Horní Staré Město, Mládežnická 453 454
Horní Staré Město, Rozmarýnová 444 445 446 447 448 449
Horní Staré Město, Šeriková 617 618 619 620 622 623 624
625 626 627 628
Horní Staré Město, Zvonková 461 462 463 464 465 466

Volební okrsek č. 7

Restaurace Akropoli, Tovární 2

Horní Staré Město 172
Horní Staré Město, Etrichova 588 589 590 592
Horní Staré Město, Horská 336 355 696
Horní Staré Město, Nad Jezem 360 429 586 587 634 711
Horní Staré Město, Pampelišková 504 505 506
Horní Staré Město, Přespolní 669
Horní Staré Město, Sněženková 497 498 499 500 501 502 503
Horní Staré Město, Souběžná 707
Horní Staré Město, Tovární 2 354 494 495 496 595 596 597 598
Horní Staré Město, Za Komínem 9 12 15 133 399 426 485
486 487 488 489 490 491 492 493 560 648 663 688 692 700

Volební okrsek č. 8

Střední průmyslová škola, Horská 59

Dolní Předměstí, Anenská 440 444
Dolní Předměstí, Buková 389 390 391 396 424 425 427 445
Dolní Předměstí, Dubová 439 449
Dolní Předměstí, Habrová 409 410 415
Dolní Předměstí, Javorová 395 397 405 406 407 408 411 414 416 417 421 441
Dolní Předměstí, Jedlová 443
Dolní Předměstí, Jívová 412 446
Dolní Předměstí, Modřínová 104 437
Dolní Předměstí, Nové Dvory 54 55 56 58 59 60 65 79 89 100 139 218 354 372 373 374 438
Dolní Předměstí, Olšová 420 422 423
Dolní Předměstí, Osiková 392 393 394 398 399 400 401 402 403 404
Dolní Předměstí, Tisová 433 436
Dolní Staré Město, Březová 119 122
Dolní Staré Město, Dlouhá 100
Dolní Staré Město, Družstevní 15 16 80 81
Dolní Staré Město, Horská 8 9 10 29 33 39 40 43 47 49 51 52 58 68 78 69 98 105
Dolní Staré Město, K Náhonu 57
Dolní Staré Město, K Úpě 67
Dolní Staré Město, Lomená 48 54 60 66 72 77 94
Dolní Staré Město, Modřínová 101 102 103
Dolní Staré Město, Na Besedě 63 71
Dolní Staré Město, Na Přebytku 131 132
č. ev. 5 10 11 18
Dolní Staré Město, Přespolní 62
č. ev. 1 2 8 9 19
Dolní Staré Město, Spojovací 53 55 56 61
Dolní Staré Město, Souběžná 111
Dolní Staré Město, Za Úpou 23 44 50 65
Dolní Staré Město, Zahradní 31 96
Horní Staré Město, Horská 311
Horní Staré Město, Přátelství 316 320 324 325 328 341 342
Horní Staré Město, Šípková 385 390 484
Horní Staré Město, Trnková 398 421 422
Střední Předměstí, Horská 429 430 618 948
Střední Předměstí, Krkonošská 921
Střední Předměstí, Skřivánčí 431 432 770
Střední Předměstí, Spojovací 571 852 955

Volební okrsek č. 9

Městské jesle, Horská 482

Střední Předměstí, Horní Promenáda 150 151 352
Střední Předměstí, Horská 59 122 134 135 324 402 587 588 589
Střední Předměstí, Lnářská 597 598 599 600 601 602 603
Střední Předměstí, Papírenská 590 591 592 593 594 595 596
Střední Předměstí, Slévárenská 607 608
Střední Předměstí, Strojnická 586
Střední Předměstí, Tkalcovská 255 268 302 386 410 411 448 449 450 451 452 453 454 455 456 457 458 459 542

Volební okrsek č. 10

Základní škola, V Domcích 488

Horní Předměstí, Břečtejnská 268 269 270 271 339 340
Horní Předměstí, Československé armády 96 206 209 210 224 231 232 233 250 257 284 557
Horní Předměstí, Ke Trati 221 222
Horní Předměstí, Na Svobodě 98 101 102 112 113 114 115

120 175 176 177 190 194 331 371 372 405 448 449
Horní Předměstí, Prádelnická 200
Horní Předměstí, náměstí Svobody 197 218
Horní Předměstí, V Domcích 104 105 110 111 122 123 125 129 130 167 168 179 214 318 320 406 488
Horní Předměstí, V Kopci 121
Horní Předměstí, Vápenka 204 205 246 352 356 373 398
Horní Předměstí, Za Trati 351 354 355 357 358 359 360 361 407 426 452 539 540 549 550
Horní Předměstí, Za Vápenkou 230 297 367 555
Horní Předměstí, Žižkova 219 220 225 226 325 326 327
Střední Předměstí, Slévárenská 604 605 606 609 636

Volební okrsek č. 11

Základní škola, V Domcích 488

Střední Předměstí, Československé armády 422 426 434 438 439
Střední Předměstí, náměstí Horníků 490 491 492 494 495 496
Střední Předměstí, Prádelnická 253 254 270 271 280 281 418 512 513 514
Střední Předměstí, Strojnická 500 501 502
Střední Předměstí, Zámečnická 428 461 462 463 464 465 466 467 468 469 470 471 472 473 474 475 476 477 478 479 480 481 613 614 615
Střední Předměstí, Železničářská 440 441 442 443 483 484 485 486 487 488 489 493 497 498 499 503 504 505 507 508 509 510 511

Volební okrsek č. 12

Základní škola, Komenského 399

Horní Předměstí, Chodská 410 411 412 413 414 415 416 417 418 419 420 421 447
Horní Předměstí, Jana Roháče z Dubé 444 445 446 450 451
Horní Předměstí, Prokopa Holého 431 432 433 434 435 436 437 438 439 440 441 442 443
Horní Předměstí, Volanovská 136 152 180 196 409

Volební okrsek č. 13

Okresní soud, Nádražní 106

Dolní Předměstí, Revoluční 20 151 152
Dolní Předměstí, Spojka 142 150
Horní Předměstí, Dělnická 291 321 322 328 494
Horní Předměstí, Komenského 128 174 238 475
Horní Předměstí, Křížíkova 188
Horní Předměstí, Lípová 33 53 58 69 93 95 99 109 199 223 278 506 525
Horní Předměstí, Švédská 279 306 314 461 462 463 464 474 491
Horní Předměstí, Zilvárova 260 285 288 289 470 471 472 473
Horní Předměstí, Žižkova 239 277 292
Střední Předměstí, Dolní Promenáda 124 130 152 156 923
Střední Předměstí, Horská 5 6 7 64 220 249 634 884 885
Střední Předměstí, Hradební 12
Střední Předměstí, Křížíkova 551 552 553 554
Střední Předměstí, Malé náměstí 38 158 206
Střední Předměstí, Nádražní 189
Střední Předměstí, Poštovní 420
Střední Předměstí, Revoluční 147 164 207 208
Střední Předměstí, Říční 92 102 928
Střední Předměstí, Spojenecká 43 44 46 47 49 50 53 54 61 68 69 123 234
Střední Předměstí, Vodní 27 31 32 33 149
Střední Předměstí, Za Školou 178

Volební okrsek č. 14

Základní škola, Komenského 399

Horní Předměstí, Československá 286 287 332

Horní Předměstí, Československé armády 71

Horní Předměstí, Dělnická 153 154 161 162 280 283 290 309 329 349 350

Horní Předměstí, Do Polí 227 307 316 538

Horní Předměstí, Exulantská 208 235 255 333 334 335 336 337

Horní Předměstí, Husitská 526

Horní Předměstí, Husova 183 244 251 266 487

Horní Předměstí, Komenského 211 212 213 281 304 330 343 344 345 346 485

Horní Předměstí, Královédvorská 62 90 97 140 149 171 172 203 237 249 303 312 536

Horní Předměstí, Křížkova 298 299

Horní Předměstí, Laudonova 527, 528, 530, 531, 541

Horní Předměstí, Na Pláni 544 545 547

Horní Předměstí, Obránců míru 193 198 207 229 240 247 248 252 261 262 264 267 275 276 282 305 467

Horní Předměstí, Oválná 133 403

Horní Předměstí, Palackého 118 134 139 142 143 144

Horní Předměstí, Pražská 263

Horní Předměstí, Psohlavců 323 324 422 423 424 425

Horní Předměstí, Rolnická 70 72 74 76 78 80 82 84

Horní Předměstí, Sluneční stráž 155 362 363 364 365 366 368 369 370 401 402 404 408 453 454 493

Horní Předměstí, Švábenicova 187 236 302 341 342

Horní Předměstí, Textilácká 73 75 77 79 81 83 85

Horní Předměstí, U Kasáren 258

Horní Předměstí, Vítězná 138 338 353

Horní Předměstí, Volanovská 182 191 192 241 259 317 459

Horní Předměstí, Zilvárova 185 186 253 254 265

Horní Předměstí, Žižkova 119 126 127 184 195 274 300 301 310 313 319 347 348 429 430 455 456 457 465 468 476 511

Volební okrsek č. 15

Česká lesnická akademie Trutnov - střední škola a vyšší odborná škola, Lesnická 9

Horní Předměstí, Barvířská 24 26 27

Horní Předměstí, Hluboký příkop 60 147

Horní Předměstí, Koncertní 108 116

Horní Předměstí, Lesnická 9 157 215

Horní Předměstí, Lužická 159 489

Horní Předměstí, Na Kopečku 141 577

Horní Předměstí, Na Struze 91 178

Horní Předměstí, Palackého 150 201 216 374 375 376 377 378 380 381 382 383 384 385 387 388 389 395 396 397 508

Horní Předměstí, Pražská 59 158 166 390 391 392 394

Horní Předměstí, Růžová 137 379 393

Horní Předměstí, Slepá 308

Horní Předměstí, U Parku 477 478 479 480 481 482 484

Horní Předměstí, Úpická 100 146 148 163 164 165 189 513

Horní Předměstí, Žižkova 386

Střední Předměstí, Horská 1

Volební okrsek č. 16

Městský úřad, Slovanské nám. 165

Dolní Předměstí, Maxima Gorkého 181

Dolní Předměstí, Na Struze 114 119 386

Horní Předměstí, Na Kopečku 19 400

Horní Předměstí, Na Struze 6 124 228

Horní Předměstí, Palackého 89

Horní Předměstí, Pražská 15 50

Kryblice, Bednářova 463

Kryblice, Kryblická 2 30 35 62 79

Kryblice, Lesní 142 164 210 448 455 456

Kryblice, Maxima Gorkého 37 105 106 112 168

Kryblice, Na Schodech 95 107 108

Kryblice, Pod Chmelnicí 454

Kryblice, Pod Sadem 149 176 194 199 221 434

Kryblice, U Kapličky 148 150 155 157 172 344 350 431 449

Kryblice, U Nemocnice 83 85 202

Střední Předměstí, Školní 13

Vnitřní Město, Bulharská 53 54 55 56 57 58 59 61 62 64 65 135 136 137 138 139 141

Vnitřní Město, Farská 162 170 172

Vnitřní Město, Havlíčkova 2 3 4 5 6 7 8 9 12 13 110 111 112 113 116 117

Vnitřní Město, Horská 97 100

Vnitřní Město, Jihoslovanská 24 25 26 27 28 30 31 32 33 34 35 37 142 143 144 147 148 149 164

Vnitřní Město, Krakonošovo náměstí 15 16 17 20 22 23 67 69 70 71 73 74 75 121 124 125 127 128 129 130 132 133

Vnitřní Město, Na Struze 18 153 159

Vnitřní Město, Na Vrchu 152

Vnitřní Město, Palackého 76 77 78 79 80 82 84 85 86 103 104 105 106 107

Vnitřní Město, Pražská 88 89 109

Vnitřní Město, Příčná 114 115

Vnitřní Město, Slovanské náměstí 165

Vnitřní Město, Školní 151 157 158 173

Vnitřní Město, Vězeňská 90

Volební okrsek č. 17

Dům s pečovatelskou službou, Kryblická 450

Kryblice, Na Lukách 457 461

Kryblice, Boženy Němcové 92 98 115 118 119 146 147 166 174 175 181 184 185 188 190 191 195 226 236 348 442

Kryblice, Bednářova 232 444

Kryblice, Bratří Čapků 301

Kryblice, Ivana Olbrachtova 111 124 140 141 160 163 170 171 182 200 211 212 227 237 437 446

Kryblice, Jiřího Wolckera 96 100 103 114 117 217

Kryblice, K Poříčské stráni 213 415 470 473

Kryblice, Kryblická 29 56 75 87 88 91 110 120 189 192 355 356 363 427 428 450

Kryblice, M. D. Rettigové 229 235 298 307 308 309 310 349 429 452

Kryblice, Maxima Gorkého 122 159 161 162 169 177 183 239 241 289

Kryblice, Marie Majerové 74 80 86 102 121 123 167

Kryblice, náměstí Osvobození 101 126 178 179 186 187 247 248 322 417 418

Kryblice, Pod Lesem 220 222 230 240 258 299 302 303 304 416 417 418

Kryblice, S. K. Neumanna 94 180 228 231 238 242 243 244 323 324 433 438 439 440 441

Kryblice, Svažitá 153 154 165 216 357

Kryblice, Zahradní město 127 128 129 130 131 132 133 134 135 136 137 419 420 451

Volební okrsek č. 18

Stacionář pro zdravotně oslabené a tělesně postižené, Kryblická 423

Kryblice, Alšova 197 203

Kryblice, Bohuslavická 225

Kryblice, Kryblická 293 294 364 365 366 367 368 375 424 425 426

Kryblice, Maxima Gorkého 259 260 261 262 263 264
Kryblice, Mánesova 93 99 109 113 125 143 173 193 208 209
223 234 250 251 252 253 254 255 256 257 291 292 300 347
369 370 371 430
Kryblice, U Pramene 372 373 374
Kryblice, Zahradní město 138 139 145 151 152 156 196 198
201 204 205 206 207 214 215 218 219 295 296 297 311 312
313 314 315 316 317 318 319 320 321 331 332 333 334 335
345 346 351 352 353 354 436 458 477

Volební okrsek č. 19

Pension Úsvit, Maxima Gorkého 421

Kryblice, Boženy Němcové 325 326 327 328 329 330 376 377
378 379 380 381 382 383 384 385 386 387 388 389 390 391
392 393 394 395 396 397 398 399 400 401 402 403 404 405
406 407 408 409 410 411 412 413 414 467
Kryblice, Bratří Čapků 245 246 275 276 277 336 337 338 339
340 341 342 343
Kryblice, K Zahrádkám 18 20
Kryblice, Kacíř 46 47 48 49 52 53 54 55 57 158 445 462 468
471 472
Kryblice, Maxima Gorkého 265 266 267 268 269 270 421
Kryblice, Marie Pujmanové 278 279 280 283 284 285 286 287
288
Kryblice, U Pramene 21 39 40 44 89 90
Kryblice, Vítězslava Nezvala 271 272 273 274 281 282 305
358 359 360 361 362 465

Volební okrsek č. 20

Základní škola, Rudolfa Frimla 816

Střední Předměstí, Fritzo 881 882 892 893 894 895 896 900
901 902 903 904 905
Střední Předměstí, Hornova 908 910 911 912 913 914 915
916 943 944 945 946 947 951 952 953 954 956 957 973 977
979 980 981 983 985 986 987 990 1001 1002 1005 1009 1012
Střední Předměstí, Hüttlova 853 861 862 863 864 865 866
867 868 869 870 871 872 874 875 876 917 924 1023 1024
1074 1075
Střední Předměstí, Kiesewettrova 925 926 927 942 961 962
Střední Předměstí, Michnova 804 805 806
Střední Předměstí, Rudolfa Frimla 816 854 855 856 857 858
859 934 935 936
Střední Předměstí, Schwantnerova 880 889 891 898 899 918
919 920 1035 1037 1050 1067
Střední Předměstí, Smetanova 807 808 809 810 811 812

Volební okrsek č. 21

Základní škola, Rudolfa Frimla 816

Dolní Předměstí, K Lánům 450
Dolní Předměstí, Klenová 428 429 442
Dolní Předměstí, Nad Poříčskou 452
Dolní Předměstí, Nové Dvory 66 67 68 71 84 112 232 362 363
364 375 382 383
Dolní Předměstí, Novodvorská 426 448
Dolní Předměstí, Poříčská 451
Střední Předměstí, Bohuslava Martinů 728 729 730 731 732
733
Střední Předměstí, Jaroslava Ježka 620 621 622 623 624 625
626 627 628 629 630 631 632 633 635 637 638 639 640 641
642 643 644 645 646 647 648 649 650 651 652 653 654 655
656 696 739 751 752 753 754 755 756 757 758 759 760 761
762 763 764 765 766 767 769 778 779 780 781 782 783 784

785 786 787 788 789 790 791 792 793 794
Střední Předměstí, Kubelíkova 771 772 773 774 775 776 777
795 796 797 798 799 800 817
Střední Předměstí, Michnova 801 802 803
Střední Předměstí, Novodvorská 697 698 699 700 701 702 703
Střední Předměstí, Oskara Nedbala 619 657 658 659 660 661
662 663 664 665 666 667 668 669 670 671 672 673 674 675
677 678 679 680 681 682 683 684 685 686 687 688 689 690
691 692 693 694 695 706 707 708 709 710 711 712 713 714
715 716 717 718 719 720 721 722 723 724 725 726 727 734
735 736 737
Střední Předměstí, Rudolfa Frimla 738 749 750 848 849 850
851 950
Střední Předměstí, Rybova 740 741 742 744 745 746 747 748
825 826 827 828 829 830 832 834 835 836 837 838 839 841 842

Volební okrsek č. 22

Gymnázium, Jiráskovo nám. 325

Střední Předměstí, Blanická 204 218 584 585
Střední Předměstí, Dvořákova 236 245 248 294 307 308 312
313 314 327 333 334 335 336 337 338 339 349 350 351 355
366 367 388 564 565 567
Střední Předměstí, Fibichova 108 259 279 295 296 297 298
299 300 310 328 340 341 342 379
Střední Předměstí, Foerstrova 363 372 383 387 389 390 391
392 547 548 577
Střední Předměstí, Janáčkova 215 225 226 241 242 246 247
252 274 283 284 381
Střední Předměstí, Jiráskovo náměstí 196 200 203 209 212
Střední Předměstí, Kmochova 404 406 416 419 544 545 555 578
Střední Předměstí, Kubelíkova 376 377 378 382 384 396 398
405 414 417 444 445 549 556 574 575 576 616 815
Střední Předměstí, Libušinka 214 216 289 347 348 364 394
400 401 519 704 705 814 824
Střední Předměstí, náměstí Hranicářů 238 265 269 285 286
344 412 941
Střední Předměstí, Novodvorská 267 345 546 557 617
Střední Předměstí, Ostrčilova 264 290 329 346 370 371 373
569
Střední Předměstí, Pavla Křížkovského 211 222 224 237 518
Střední Předměstí, R. A. Dvorského 309 311 343 362 380
Střední Předměstí, Smetanova 239 240 250 251 257 261 272
273 287 291 292 293 305 306 315 316 317 318 319 320 321
330 331 332 353 354 356 357 358 359 360 361 368 369 375
563 566 768 860
Střední Předměstí, Sukova 399 413 415 421
Střední Předměstí, Šárka 197 227 229 231 232 244 266 282
288 322 374 393 562 572
Střední Předměstí, Škroupova 427 436 437 538 539 540 541
580 581 939
Střední Předměstí, Vítězslava Nováka 235 256 258 365 424
550 582 583 907
Střední Předměstí, Zelenkova 558 559 560 561

Volební okrsek č. 23

Gymnázium, Jiráskovo nám. 325

Dolní Předměstí, Česká 23
Dolní Předměstí, Novodvorská 380
Dolní Předměstí, Polská 21 22 85 98 99 101 105 140 229 387
Dolní Předměstí, Úpské nábřeží 106 108 110 149 153 224
239 240
Střední Předměstí, Bendlova 191 195 407 523 524 532
Střední Předměstí, Blanická 159 169 170 174 198 233 525 526
Střední Předměstí, Česká 167 172 173 179 182 187 188 190 230

Střední Předměstí, Jiráskovo náměstí 217 221 228 527 528
529 530 531
Střední Předměstí, Libušinka 403 522 533
Střední Předměstí, Na Nivách 57 568
Střední Předměstí, Na Záluší 103 161 162 165 166 183 186
192 193 194 262
Střední Předměstí, Národní 160 171 184 199 202 205 213 219
534 535 536 537
Střední Předměstí, Novodvorská 105 112 143 260 323
Střední Předměstí, Pavla Křížkovského 515 516 517
Střední Předměstí, Polní 128 129 409
Střední Předměstí, Procházka 520 521

Poříčí, Kožešnická 219
Poříčí, Lípové náměstí 188 205 206 216 217 218 226 264 374
Poříčí, Na Břehu 202 203 204 265 285
Poříčí, Náchodská 1 2 3 4 6 10 11 12 128 142 155 162 179 194
195 197 244 245 268 351 444 445 446 447 531 549
Poříčí, Nový domov 422 423 424 425 426 427 428 429 430 431
Poříčí, Obilná 506 507 521 522
Poříčí, Pod Hájkem 53 134 391 398 399 404
Poříčí, Polská 174 176 193 199 249 256 274 275 279 289 363
364 372 384 451 452 454 455 456 457 459 460 501 502 503
515 516 517
Poříčí, Růžová cesta 272 381 382 383 386 392 409 432 433
434 435 463 544 546 566
Poříčí, Strmá 403 408 471 526 559 585
Poříčí, Šikmá 300 311
Poříčí, Voletinská 105 127 196 208 210 211 215 227 229 235
250 255 259 291 296 307 317 320 396 410 412 413 420 484
Poříčí, Vrbová 107 146 150 157 242 394
Poříčí, Vysoká stráž 103 104 106 160 560
Poříčí, Žitná 16 91 100 115 151 368 400 401 402 411 416 418
485 520

Volební okrsek č. 24

Gymnázium, Jiráskovo nám. 325

Dolní Předměstí, Brixiho 117
Dolní Předměstí, Foerstrova 190 191 192 193 194 195 196
197 198 199 200
Dolní Předměstí, Jána Nálepky 269 270 271 272 273 274 275
276 277 278 279 280 281 282 283 297 298 299 300 301 302
303 304 305 306 307
Dolní Předměstí, Janáčkova 166 169 170 185 202 223 250
251 254 255 376
Dolní Předměstí, Kpt. Jaroše 324 325 326 327 328 329 330
331 332 333 334 335 339
Dolní Předměstí, Libušinka 165 177 180 206 213 217 233 253
369 370
Dolní Předměstí, Lomní 111 131 143 145 228 340 365 366
377 381 385
Dolní Předměstí, Marie Kudeřikové 260 261 262 263 264 265
266 267
Dolní Předměstí, Ostrčilova 214 216 222 230 234 246 247 248
249 252 352
Dolní Předměstí, Slunečná 336 337 338
Dolní Předměstí, Sokolovská 257 258 268 284 285 286 287
288 289 290 291 292 293 294 296 308 309 310 311 312 313
314 315 316 318 319 320 321 322 430
Dolní Předměstí, Sukova 203 207 209
Dolní Předměstí, Údolní 204 210 211 236
Dolní Předměstí, Vítězslava Nováka 219 242 243 244 245

Volební okrsek č. 27

Základní škola, Náchodská 18

Poříčí, Benešova 207 212 213 220 221 223 276 284 298 393
Poříčí, Boční 277 280 281
Poříčí, Elektrárenská 224 303 310 465
Poříčí, Junáků 419
Poříčí, Ke Dráze 166 167 168 299
Poříčí, Kožešnická 190 191 192 231
Poříčí, Krátká 327 328 329 331
Poříčí, Lhotecká 198 286
Poříčí, Na Hrázi 114
Poříčí, Na Kopci 94 144
Poříčí, Na Skalce 257
Poříčí, Na Stráni 95 97 98 101 251 334
Poříčí, Náchodská 13 18 19 22 23 31 34 48 92 113 209 214
301 304 323 333 338 352 355 356 373 405 462 511
Poříčí, Okrouhlá 330 337 353 385 387 395
Poříčí, Petříkovická 35 109 159 178 187 189 201 240 282 312
345 346 397 551

č. ev. 1

Poříčí, Pionýrů 287 292 319 388 448 449 450
Poříčí, Sokolská 233 237 238 253 254 258
Poříčí, Sportovní 246 294 324 340 354 481 482 496 497
Poříčí, U Elektrárny 325
Poříčí, U Rozvodny 302 316
Poříčí, Voletinská 49 230 241 247 288 293 295 350 468 469 470
Poříčí, Za Můstkem 314 315
Poříčí, Za Nádražím 38 122
Poříčí, Za Řekou 111 119 161 380 504

Volební okrsek č. 28

Restaurace, Lhota 6

Lhota, Bezděkovská 8 9 14 15 16 17 18 21 26 29 33 38 41 42
44 50 51 54 55 74 92 93 96 98 99 101 102 107

č. ev. 3 5 6

Lhota, Dolní 35 37 40 49 58 60 80
Lhota, Dřevěnky 19 47
Lhota, Horní 85
Lhota, Jestřebská 91 94
Lhota, Ke Kamenům 1
Lhota, Lhotecká 3 5 6 7 69 72 88
Lhota, Mariánská 10 11 12 45 57 75 103 106

Volební okrsek č. 25

CZECH SALES ACADEMY Trutnov - střední odborná škola
s. r. o., Polská 367

Dolní Předměstí, K Přejezdu 102 103 146 167 168 183 184
Dolní Předměstí, Přerušená 357
Dolní Předměstí, Náchodská 188 341 342 343 344 345 346
347 348 349 350 351 353 358
Dolní Předměstí, Novoměstská 171 172
Dolní Předměstí, Polská 62 63 76 93 95 109 115 116 118 128
137 138 141 144 148 154 159 162 163 164 173 174 176 178
179 186 189 205 221 227 378
Dolní Předměstí, Úpské nábřeží 237 238

Volební okrsek č. 26

Základní škola, Náchodská 18

Poříčí, Benešova 28 29 52 61 90 123 141 262 344 351 360
362 369 370 377 378 379 414 415 417 440 441 442 443 473
490 519
Poříčí, Dřevařská 513 514
Poříčí, Ječná 177 550 552
Poříčí, Kolmá 536

Lhota, Markoušovická 23 25 52 64 66 87 89

č. ev. 2

Lhota, Na Hamru 105

Lhota, Na Úbočí 70 84

Lhota, Nad Hřištěm 53

Lhota, Petříkovická 61 86

Lhota, Pod Hůrou 83 104

č. ev. 4

Lhota, Pod Loukou 90

č. ev. 7

Lhota, Pod Řopíky 95 100

Lhota, Sedloňovská 82

Lhota, Za Lávkou č. ev. 1

Poříčí, Horní 67 283 361 365 371 489 491 492 493 540 553

554 555 556 557 561

Poříčí, Lhotecká 65 66 228 342 343 347 348 357 358 359 376

389 406 438 567

Poříčí, Zákoutí 50 51 55 57 59 63 133 367 562

Volební okrsek č. 31

Restaurace, Voletiny 18

Voletiny, Bučinská 15 41 51 53 61 121 151 152 156

Voletiny, Debrnská 113

Voletiny, Do Stráně 67 69 70

Voletiny, K Lesu 167

Voletiny, K Lesíku 20

Voletiny, K Věbrovce 21 31 36 37 39 40 42 45 46 71 73 81 85

94 116 125 131 134 135 136 139 141 143 165

Voletiny, Ke Skalám 43 87

Voletiny, Křížová cesta 34 48 50 104

Voletiny, Libavská 44 86 106 112 118 128 142 147 168 170 175

Voletiny, Mentzlova 1 10 11 12 18 47 57 65 66 79 83 117 119

123 124 166 181

Voletiny, Nad Kaplí 14 16 17 19 25 27 148 149 150 158 178

179 180

Voletiny, Nad Potokem 23 24 133 137 155

Voletiny, Nad Roklí 159 160 161 162 163 176 177

Voletiny, Při Ohradě 2 3 4

Voletiny, Starý statek 26

č. ev. 3

Voletiny, U Božích muk 22 62 64 77

Voletiny, U Státní 140

Voletiny, U Vodojemu č. ev. 1

Voletiny, V Dolíku 102

Voletiny, V Roubenkách 58 75 78

Voletiny, Věbrovka 130

Voletiny, Za Ličnou 5 6 9 108

Voletiny, Za Zbrojnicí 49 153 154 157 164

Voletiny, Žlab 7 8 68

Volební okrsek č. 32

Byttherm, Jičínská 91

Oblanov 37

č. ev. 11 132 136

Oblanov, Do Dolců 3 6 43 44

Oblanov, K Větráku 46

Oblanov, Ke Kravínu 28

Oblanov, Obecní 1

č. ev. 140

Oblanov, Oblanovská 12 15 18 19 20 21 22 23 24 25 30 34 36

41 45 47 48 49 51 52

Oblanov, Výhledy 50

Volanov, Červnová 181

č. ev. 7

Volanov, Červencová 153 154

Volanov, Do Vršku 77

č. ev. 6 10

Volanov, Důlská 3

Volanov, Hraniční 166

Volanov, Jičínská 6 7 11 12 17 19 27 38 39 41 50 59 65 69 72

76 79 81 82 84 86 88 89 90 93 95 98 99 101 103 104 115 117

120 121 122 127 128 145 146 169

Volanov, K Břízkám 61

Volanov, K Lípě 97 107 110

Volanov, K Rybníčkům 92 100 102 105 106 109 125 130

Volanov, K Šancím 52 53 56 143

Volanov, Letní 37 63 68 85 111 112 113 124 126 167

Volanov, Mezní 87 94 96 108 158

Volanov, Na Rovince 119 139

Volanov, Nad Císařskou 150 151 152 170

Volanov, Nad Otáčkou 137 149 160 182

Volanov, Nad Strží 157 177 178

Volební okrsek č. 29

Bohuslavice 5

Adamov, Adamovská 1 2 3

Adamov, Ke Brodu 6

Adamov, V Ráji 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 20 21

Bohuslavice, K Továrně 5 6 7 8 9 10 12 15 16 17 28 84

Bohuslavice, Ke Hřbitovu 19 32

č. ev. 4

Bohuslavice, Ke Kryblici 29 46

Bohuslavice, Kladská 86

Bohuslavice, Mostní 1 22 23 100

Bohuslavice, Na Pile 2

Bohuslavice, Na Svahu 66

Bohuslavice, Nad Řekou 13 26

Bohuslavice, Nad Tratí 68 69 70 72 73 89

Bohuslavice, Pod Panskou 88

Bohuslavice, Suchovršícká 33 39 40 85 98

Bohuslavice, Svatoňovická 50 51 52 53 54 55 56 57 58 74 82

Bohuslavice, U Tunelů 83 97

Bohuslavice, Ve Stráni 59 62 63 64 65 87

Bohuslavice, V Mokřínách 67

Bohuslavice, Vraní 20 21 27 30 34 36

Volební okrsek č. 30

Autoservis, Libeč 51

Libeč č. ev. 2

Libeč, Bolkovská 51 52 54 70 73 74

Libeč, K Lesu 129

Libeč, K Pastvinám 59

Libeč, K Potůčku 32

Libeč, Královecká 57 76 82 85 86 87 97 99 102 105 109 110

111 114 120 122 126 132 138 144 145 146 161 162 163

Libeč, Křenovská 93

Libeč, Luční 39 160

Libeč, Pod Hrádkem 41

č. ev. 4

Libeč, Pod Viaduktem 53 55 83 84

Libeč, Starolibečská 1 5 6 8 9 13 15 18 25 28 30 37 38 62 88

90 91 92 94

č. ev. 2

Libeč, U Kostela 16 17 20 95

Libeč, Vochlířská 71 77 78 79 80 81 89

Libeč, Za Továrnou 96

Volanov, Oblanovská 148
Volanov, Pod Hřištěm 46 123 129 199
č. ev. 12 14 17
Volanov, Pod Silnicí 25 26 66
Volanov, Potoční 134 183 184
Volanov, Srpnová 161 162 164 171 189 190
Volanov, Strážní 80 168
Volanov, Studená 140 141
Volanov, U Družstva 165
Volanov, U Sokolovny 33 34 36 43 118 159
Volanov, Ve Vilkách 132 133 135 136 138 142 147 156 172
176 185
Volanov, Za Dubem 174 195 196
Volanov, Za Křížkem 13 14 62
Volanov, Za Mostem 10
Volanov, Zahrádky 44 131 173 200
Volanov, Zimní 23

Volební okrsek č. 33

PKS Bojiště, Královédvorská 90

Bojiště, Do Kopce 31
Bojiště, Dolnická 33 35 50 122
Bojiště, Hradecká 24 75 80 81 82 83 85 102 107 114
Bojiště, Ke Starosti 108
Bojiště, Nad Kapličkou 1
Bojiště, Nad Truhlárnou 7 94 100
Bojiště, Pod Houskou 53 86
Bojiště, Polních myslivců 112 113 115 116 119 130
Bojiště, Poslední 98
Bojiště, Rokytnická 76
Bojiště, Stará 17 60 62 64 66 74 77 78 90 91 93 97 103 126
Bojiště, Svojsova 6 8 9 22 25 26 39 41 45 48 49 51 52 79 89
92 95 106 109 110 111 123
Bojiště, Šosovní 73 87 88 96 120
Bojiště, U Kříže 28
Bojiště, V Aleji 63 101 105 131
Bojiště, Vedlejší 117 118
Bojiště, Vysoký most 13 14 15 57 59
Bojiště, Za Potokem 55
Bojiště, Zimní stráž 19
Bojiště, Zkratka 99

Volební okrsek č. 34

Střítež 1

Nový Rokytník, Novorokytnická 1 2 4 7 8 9 11 14 15 16 18 19
Nový Rokytník, Starorokytnická 10 12
Nový Rokytník, V Polích 6 20 21 22 23
Střítež, Běluňská 46
Střítež, Ke Dvorci 23
Střítež, Ke Hranné 20 21 22 24 25 32 56
Střítež, Na Okraji 45
Střítež, Nad Rybníčky 13 16 17 18 44 50 51 52 53 54
Střítež, Střítežská 1 2 9 28 30 49
Střítež, Za Strouhou 4
Střítež, Zemědělská 6 10 47 48 55

Volební okrsek č. 35

Klubovna TJ Sokol Starý Rokytník

Starý Rokytník 2 5 6 8 10 14 15 22 23 27 29 30 31 34 35 36
37 41 42 45 51 54 56 57 58 60 61 62 63 75 79 81 84 85 93 95
100 102 106 109 110 112 113 114 115 116 117 122 137 139
141 142 144 149 153 154 156 159 160 167 168 173 175 176

177 178 180 181 182 183 184 185 186 187 188 189 190 191
192 193 194 196 198 199 200 201 202 203 204 214 215 216
217 218 219 220 221 222 224 225 227 228 229 230 231 233
234 235 236 237 238
č. ev. 12

Volební okrsek č. 36

Studeneč 25

Studeneč, Chaloupky 53 65
Studeneč, K Běluňce 8 18 19
Studeneč, Ke Chlumům 42 43
Studeneč, Ke Smírčímu kříži 23
Studeneč, Na Spáleném 34 44
Studeneč, Pláňská 63
Studeneč, Studenecká 2 15 22 24 25 26 27 28 31 36 37 48
58 64
Studeneč, U Obecního kříže 16 55
Studeneč, Za Kaplí 39 40 41 66

Další informace a pokyny pro voliče

- (1) Hlasovací lístky budou každému voliči dodány nejpozději 3 dny předem dnem voleb. Ve dnech voleb může volič obdržet za chybějící, škrtané nebo jinak označené hlasovací lístky jiné i ve volební místnosti. Hlasovací lístky pro případné druhé kolo obdrží volič ve dnech volby prezidenta ve volební místnosti.
- (2) Volič je povinen před hlasováním prokázat svou totožnost a státní občanství České republiky **platným občanským průkazem** nebo **cestovním pasem**.
- (3) Volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné. Po obdržení úřední obálky, popřípadě hlasovacích lístků, vstoupí volič do prostoru určeného k vložení hlasovacího lístku do úřední obálky. S voličem, který nemůže sám upravit hlasovací lístek pro tělesnou vadu anebo nemůže číst nebo psát, může být v prostoru určeném pro vložení hlasovacího lístku do úřední obálky přítomen jiný volič, nikoliv však člen okrskové volební komise, a hlasovací lístek za něho vložit do úřední obálky.
- (4) Volič hlasuje tak, že po opuštění prostoru určeného pro vložení hlasovacího lístku do úřední obálky vloží úřední obálku s hlasovacím lístkem před okrskovou volební komisí do volební schránky. Za voliče, který není schopen vložit úřední obálku s hlasovacím lístkem do volební schránky, může tak učinit jiný volič, nikoliv však člen okrskové volební komise.
- (5) Voliči, který se neodebral do prostoru určeného pro vložení hlasovacího lístku do úřední obálky, okrsková volební komise hlasování neumožní.
- (6) Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních nebo rodinných, důvodů obecní úřad a ve dnech voleb okrskovou volební komisí o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena.
- (7) Pokyny předsedy okrskové volební komise k zachování pořádku při průběhu hlasování v souladu se zákonem jsou závazné pro všechny osoby přítomné ve volební místnosti a jejím bezprostředním okolí.

Mgr. Ivan Adamec v. r.
starosta města Trutnova

Zápisy do 1. tříd v trutnovských školách

• ZŠ V DOMCÍCH 488, TRUTNOV

Milé děti, vážení rodiče,
zveme Vás na Den otevřených dveří
ve čtvrtek 10. ledna 2013 od 11 do 16
hodin do naší školy.

Program: ukázka výuky, pohybové akti-
vity, skládky, procvičení grafomotori-
ky a hry.

ZÁPIS do prvních tříd

pátek 18. ledna 2013 od 14 do 18 hodin
sobota 19. ledna 2013 od 9 do 13 hodin

ŠKOLNÍ PORADENSKÉ PRACOVISŤE NA- BÍZÍ DALŠÍ SLUŽBY:

logopedickou péči
předškolní přípravu
(od února každý týden ve čtvrtek pravidelná setkání budoucích prvňáčků i z jiných škol k cílenému odbornému vedení dětí - kurz fonemického uvědomování, grafomotorických cvičení, zrakového vnímání a matematických představ)
Těšíme se na Vás. Vedení školy a pedagogický sbor.

Další informace naleznete na www.zsv-domcich.cz

Telefon: 499 813 076, 602 612 851

• ZŠ MLÁDEŽNICKÁ 536, TRUTNOV

Milý budoucí prvňáčku, už je to tady!

Zveme Tebe i Tvé rodiče k

ZÁPISU DO 1. TŘÍD

- v pátek 25.1. 2013 od 14.00 do 19.00 hod.

- v sobotu 26.1. 2013 od 8.00 do 12.00 hod.

Těšíme se v budově 1. stupně. Nezapomeňte občanský průkaz, rodný list dítěte, popř. dotazník k zápisu (www.zsmiltu.cz). Další informace na tel. 499 859 951 a webu školy.

• ZŠ KOMENSKÉHO 399, TRUTNOV

ZÁPIS DO 1. TŘÍDY

17.1. – 18.1. 2013 od 15 do 18 hod.

S sebou: občanský průkaz, rodný list dítěte

Bude připravena herna pro děti. Občerstvení zajištěno.

www.zskomtu.cz

• ZŠ R. FRIMLA 816, TRUTNOV

Vás srdečně zve na ZÁPIS DO 1. TŘÍD

- 17.1. 2013 od 14.30 do 18.00

- 18.1. 2013 od 13.00 do 17.00

Co vás čeká?

- setkání s budoucími spolužáky a učiteli

- plnění zábavných úkolů

- seznámení s prostory a vybavením školy

Těší se na vás milé paní učitelky.

Vezměte si s sebou občanský průkaz a rodný list dítěte.

Další informace na tel. 499 813 073, 603 817 467, e-mail: skola@4zsrf.cz

Osvědčené speciální třídy na ZŠ Komenského v Trutnově

Základní škola, Trutnov, Komenského 399, je známá úspěchy žáků sportovních a běžných tříd, ale také dlouhodobě kvalitní prací s žáky, kterým byly zjištěny poruchy učení či chování. Škola poskytuje těmto žákům pomoc v prostředí speciálních tříd již od školního roku 1986-87. Učitelé speciálních tříd pomohli žákům zvládat obtíže spojené s učením, předali jim také dovednosti, znalosti a návyky, aby se dokázali zapojit do běžného života. Na několik otázek týkajících se problematiky speciálních tříd odpověděl současný ředitel školy, Mgr. Petr Horčíčka.

Jak jde život na „Komendě“?

Tradičně spolehlivě. Máme zkušený učitelský sbor a výborné materiální zázemí, čímž myslím moderní učebnice, zajímavé pomůcky a nadstandardně vybavené učebny. Využíváme grantových řízení k získávání nemalých finančních částek potřebných pro další rozvoj školy.

Jaké místo zaujímají v životě školy speciální třídy?

I v dnešní době své opodstatnění neztratily, neboť ne všechny děti mají dostatečné schopnosti a dovednosti zvládat nároky na ně kladené. Počet dětí s poruchami učení a chování, které vyžadují jiný přístup učitele, stále stoupá, a proto nabízíme pomoc ve speciálních třídách.

Každé dítě je jiné, každé potřebuje něco jiného. Žák ve speciální třídě vyžaduje odborný přístup učitele, který se věnuje žákům individuálně. Učitel žáky dobře zná, odhadne, co potřebují, jaké pomůcky má vybrat, případně koho ještě povolat na pomoc. Ve škole pracuje speciální pedagog Mgr. Jaroslav Šolc a školní psychologka Mgr. Petra Macková.

Osnovy předmětů jsou stejné jako v ostatních třídách, ale používají se jiné formy a metody učitelské práce. Ve speciálních třídách panuje příznivé sociální klima, přátelská atmosféra, respekt k potřebám jednotlivce.

Jaká je perspektiva pro žáky speciální třídy?
Děti, které ve škole zažívají neúspěch, se mohou stát neúspěšnými ve svém dalším vzdělávání. Díky individuálnímu přístupu, pomůckám a pomoci učitelů zažívají žáci speciálních tříd ve škole úspěch, přinášejí ze školy i jedničky a dvojky.

Jak si mají rodiče vybrat školu a třídu pro své dítě?

Rodiče zvu k návštěvě naší školy, radím jim, aby se informovali u známých, kteří již mají s naší školou nějakou zkušenost. Aktuální informace najdou rodiče na internetových stránkách školy. Největší váhu má ovšem doporučení odborných pracovišť, což jsou Pedagogicko-psychologická poradna v Trutnově s vedoucí PaedDr. Zuzanou Šmídovou a Speciálně-pedagogické centrum s ředitelkou Mgr. Danielou Kranátovou.

Pokud rodiče dostanou doporučení těchto odborníků či ze své domovské mateřské školy do speciální třídy, tak věřte, že je k tomu vedou dobré důvody. Tato pracoviště usilují o to, aby vaše dítě zvládlo výuku ve škole co nejlépe. Pokud máte přesto pochyby, neváhejte kontaktovat zkušené učitelky našich speciálních tříd: Mgr. Zuzanu Losovou, Mgr. Evu Mičolovou, Mgr. Naďu Novotnou, Mgr. Lenku Machovou a Mgr. Oldřišku Hepnarovou. Na úspěšnosti vašeho dítěte v naší škole záleží všem.

-rl-



Návštěva polské mateřské školy v MŠ Komenského

Letošní 14. listopad byl pro naši MŠ Komenského (Sluníčko) výjimečný. Očekávali jsme návštěvu z polské mateřské školy z Kamenné Góry. V 9 hodin konečně přijel dětmi očekávaný autobus plný kamarádů „předškoláků“ a s nimi jejich paní učitelky a ředitelka školy.

Děti přivítali kamarádi ze třídy „motýlků“ několika písničkami a malým občerstvením, které nachystaly paní kuchařky. Za milé přivítání dostaly děti od polských kamarádů malé dárky.

Najednou se ozvalo zaklepání na dveře a do třídy vstoupil Krakonoš s Ančí. Přišel dětem vyprávět o své práci na horách a pozval je nejen k návštěvě Krkonoš, ale i Krakonošova náměstí v Trutnově. Rozdal dětem drobné dárky a i naše děti předaly obrázky a bonbóny, které si při-

nesly z domova pro své polské kamarády. Potom děti společně vyráběly papírová sluníčka jako upomínku na naši MŠ a paní učitelky si zatím prohlédly celou školu. Když byla všechna sluníčka hotová, došlo ještě na společný zpěv. Pak si děti společně hrály na školní zahradě, všichni se společně vyfotili a kolem půl 12 došlo na loučení. Paní učitelky z Polska pozvaly naše děti na návštěvu jejich školy, která se uskuteční 26.11. 2012. A protože to bylo milé a příjemné strávené dopoledne, všichni se už nyní na návštěvu moc těšíme.

Chceme také tímto moc poděkovat paní Izabele Pacanové, která nám velice pomohla při tlumočení polského jazyka.

Kolektiv MŠ Komenského

FINÁLOVÝ VEČER DANCE FESTIVALU TRUTNOV V UFFU

Celovečerním představením „Mezi světy“ vyvrcholil v neděli 25. listopadu v Uffu druhý ročník projektu Dance festival Trutnov 2012. Jak jsme již v RL informovali, do projektu se zapojilo na čtyřicet tanečnic ze základních uměleckých škol i jednotlivci z řad veřejnosti. Založení Dance festivalu iniciovaly učitelky trutnovské základní umělecké školy Bc. Kateřina Talavašková, DiS., Mgr. Blanka Matysková a Jana Michaličková. V Trutnově se jim tak již druhým rokem podařilo zrealizovat projekt, se kterým se většinou můžeme setkat pouze ve velkých městech. Festival trval od srpna do listopadu 2012, ale tanečnice s choreografy strávily společně jen několik dní. Týden v srpnu, víkend v říjnu a víkend v listopadu, na jehož konci bylo hodinové taneční představení reprízované ještě v pondělí dopoledne pro žáky trutnovských škol.

Na dramaturgii a choreografiích předsta-

vení se podíleli všichni lektori, včetně světově uznávaného choreografa a tanečníka Joe Alegada. Ti vytvořili příběh, který je velice aktuální a týká se každého z nás: současná situace běžného člověka, který se posunul od klidného života bez techniky, shonu, lhostejnosti a peněz do přetechizovaného světa, který v člověku vyvolává konflikt, netečnost, stres a závislost... Odměnou tanečnicům, lektorům i organizátorkám akce za jejich práci byl potlesk zcela zaplněného hlediště. Nezbyvá než festivalu popřát další úspěšný ročník 2013. Poděkování patří sponzorům festivalu, bez kterých by nebylo možné takový projekt uskutečnit: městu Trutnovu, Ministerstvu kultury ČR, Společenskému centru Trutnovska pro kulturu a volný čas, Královéhradeckému kraji, firmě AD reklama, ZUŠ Trutnov.

-rl-



Foto: Zbyněk Meisner



Středisko volného času, Trutnov

PF 2013



Mateřský klub ŽELVIČKA

při ZŠ Mládežnická 536, Trutnov
(za Kauflandem, vedle I. stupně)



PRAVIDELNÝ PROVOZ

PONDĚLÍ

- 9 - 15 h Volná herna
10 - 11:30 h Manipulace s miminky a malými dětmi na objednání
9:30 - 10:30 h Cvičení pro těhotné na objednání

ÚTERÝ

- 9 - 15 h Volná herna
9 h Cvičení rodičů s dětmi 1 - 1,5 roku
KULIHRÁŠCI
9:45 h Cvičení rodičů s dětmi 1,5 - 2 roky
KULIHRÁŠCI II.
10:30 h Cvičení rodičů s dětmi 6 měsíců - 1 rok
KLUBÍČKA

STŘEDA

- 9 - 15 h Volná herna
9:30 h Cvičení rodičů s dětmi od 2 let
RARÁŠCI

ČTVRTEK

- 9 - 15 h Volná herna
9:30 h Hravé zpívání a tanečky
NOTIČKA
10:15 h Výtvarná dílnička
ŠIKULKY
10:30 h Stimulace dětí do 1 roku na objednání
16:30 h Taneční průprava pro děti od 4 let - bez rodičů
SVĚTLUŠKY

PÁTEK

- 9 - 15 h Volná herna
10 h Úkoly a cvičení na rozvoj jemné motoriky
ŠIKULKY

Kalendář akcí:

- od 7. 1. 2013 ŽELVIČKA po vánočních prázdninách opět v provozu
- 10. 1. odpolední herna s pohádkou - 16 - 18 h
- STIMULACE DĚTÍ DO 1 ROKU - čtvrtek 24. 1., 31. 1. 2013 od 10:30 h
- MANIPULACE S NOVOROZENCI A MALÝMI DĚTMI - 14., 21., 28. 1. 2013 od 10 h

Více informací o připravovaných akcích najdete na našich stránkách - www.zelvicika.webnode.cz.

Lenka Kuchařová, DiS.

HLINĚNÉ ČTVRTKY

Kurz keramiky pro začátečníky i pokročilé nad 16 let

Zveme začátečníky i pokročilejší, přijďte mezi nás tvořit. 10 večerů v ZUŠ Trutnov, každý čtvrtek od 18 do 20 hodin. Začínáme 10. ledna 2013. Cena kurzu včetně materiálu 950,- Kč. Více informací na tel. 724 180 505.

o.s. Bezinky

Život Trutnova v druhé polovině 18. století

Zatýkáni podezřelých selských rebelů probíhalo již před vlastním povstáním 1775, ale i po něm. Vyhlášení hraběte Lamberka, který velel vojenskému zákroku na Humlově kopci, uvádí: „A to do dnešního dne 29. března jsme již zavřeli na Trutnovsku dva skutečné vůdce. Jmenují se Karel Menzel, rychtář z obce Voletiny ze zdejšího panství, a František Wiesner, sedlák z téže obce. Oddíly císařského vojska nastolily klid a pořádek. Deset zastřelených nevolníků bylo zahrabáno na hřbitově pro chudé a sebevrahy na Kryblici ve společném hrobě. Deset těžce zraněných odnesli vzbouřenci do lesa. Vojská z obavy deserce nebyli za nimi poslání k pronásledování.“

Vůči některým trutnovským vzbouřencům byly zprvu uplatňovány tvrdé represálie. Někteří z nich před těžkým trestem utíkali do Slezska, například Antonín Kolbe s manželkou a synem z Voletin. Jejich popis rakouské úřady zveřejnily, aby mohli být podle něho v Prusku poznáni, zatčeni a vráceni. „Antonín Kolbe z obce Voletiny č. 32 patřící k panství královského věnného města Trutnova, poddaný, uprchlý v měsíci dubnu do pruského Slezska i se ženou a chlapcem, je asi 54 roky starý, nosí modrý soukenný kabát s bílými knoflíky, stejnou náprsenku, kožené kalhoty, světle modré punčochy, juchtové boty a starý obnošený klobouk. Jeho manželka Jana Marie je stará 50 let, kulatého, bledého obličeje, malé postavy, nosí šedou mezulánovou suk-

ni, kožený kožíšek, juchtové boty, červené punčochy a zástěru z bílého plátna a modrý pruhovaný čepec. Adoptovaný syn Jan Kryštof nalezenec, starý 13 let, nosí modrý kabát, stejnou náprsenku, kožené kalhoty, má červený obličej, zlatožluté vlasy. Jsou patrně ve slezských Albeřických patřících ke klášternímu panství Křešov.“

Ve státním archivu v Zámrsku je zachován i popis Josefa Kraletze. „Je poddaný královského věnného města Trutnov ze vsi Markoušovice z č. 57, uprchlý do pruského Slezska. Je asi 40 let starý, střední postavy, má kulatý obličej, zcela černý vous, vlasy a obočí, nosívá někdy černý kabát se zapínáním na černé knoflíky, šedé tričko a soukenné kalhoty, šedé punčochy, juchtové boty s bílými přezkami a starý černý klobouk. Uprchl v měsíci dubnu.“

Tenkrát ale utekli přes hranici i jiní, a to z náboženských důvodů. Pruský král se snažil v této době o příchod pracovních sil i tím, že je jeho země lákala nejen náboženskou svobodou, ale i tím, že se jim nabízel hospodaření v nově pro ně zřizovaných vesnicích. Tito emigranti si však vůbec nepomohli. Spadli „z bláta do louže“, protože v Prusku je znovu čekal stejný feudální režim s robotou jako v Rakousku.

Antonín Just

SKBU Trutnov pořádá:



od 14. 1. 2013
nábor do oddílů:

WING CHUN

Každé pondělí od 18.00 do 20.00 hod. v dojo a ve středu od 17.00 do 18.30 hod. v tělocvičně.

S sebou triko, tepláky, sálovou obuv, pitný režim. První trénink ZDARMA.
Kontakt: M. Bureš, tel. 734 125 014

STREET FIGHT EBMAS

Každou středu od 17.30 do 19.00 hod. v tělocvičně a v pátek od 18.30 do 20.00 hod. v dojo.

S sebou triko, tepláky, sálovou obuv, pitný režim. První trénink ZDARMA.
Kontakt: D. Šašek, tel. 604 232 962, a J. Voťček, tel. 725 306 135

Kurzy oddílu SEBEOBRANA SKBU Trutnov LEDEN – DUBEN 2013

Praktická SEBEOBRANA

Termíny – 10 lekcí: 15.1., 22.1., 29.1., 12.2., 19.2., 26.2., 12.3., 19.3., 26.3. a 2.4. 2013
Čas: úterky od 19.00 do 20.30 hod.

Kde: DOJO ZŠ kpt. Jaroše Trutnov
S sebou: triko, tepláky, přezůvky, pitný režim

Cena: 750,- Kč
Instruktor: T. Souček, tel. 608 958 019,
mail: to.soucek@seznam.cz
Přihlášky do 10. 1. 2013

Sebeobrana pro ŽENY

Termíny – 10 lekcí: 17.1., 24.1., 31.1., 14.2., 21.2., 28.2., 14.3., 21.3., 28.3. a 4.4. 2013
Čas: čtvrtky od 17.30 do 19.00 hod.

Kde: DOJO ZŠ kpt. Jaroše Trutnov
S sebou: triko, tepláky, přezůvky, pitný režim

Cena: 750,- Kč
Instruktor: T. Souček
Přihlášky do 10. 1. 2013

Teleskopický obušek, tonfa + sebeobrana proti zbraním

Termíny – 10 lekcí: 17.1., 24.1., 31.1., 14.2., 21.2., 28.2., 14.3., 21.3., 28.3. a 4.4. 2013
Čas: čtvrtky od 19.00 do 20.30 hod.

Kde: DOJO ZŠ kpt. Jaroše Trutnov
S sebou: triko, tepláky, přezůvky, autorizovaný tel. obušek, pitný režim

Cena: 750,- Kč
Instruktor: T. Souček
Přihlášky do 10. 1. 2013

Přípravný kurz pro získání zbrojního průkazku

Pro zájemce, kteří chtějí získat zbrojní průkaz (kat. A-B-D-E), pořádáme individuální přípravu, která se skládá z organizačního zabezpečení (přihlášení apod.), teoretických základů a praktické přípravy (bezpečná manipulace se zbraní, rozborka-sborka, střelecká příprava). Cena: 1.000,- Kč. Kontakt: T. Souček, tel. 608 958 019, mail: to.soucek@seznam.cz.

SPORT

MALÉ FLORBALISTKY ZE ZŠ V DOMCÍCH JSOU 3. NEJLEPŠÍ V KRAJI!

Ve čtvrtek 29.11. 2012 se ve sportovní hale v Předměřicích nad Labem konalo krajské kolo Poháru ČFBU pro žáky a žákyňe 1. stupně ve florbalu, kde se představily i florbalistky ze 4. a 5. tříd ZŠ V Domcích Trutnov. Přestože odjížděly v ne úplně nejsilnější možné sestavě, postaraly se o velký úspěch školy.

Turnaj zahájily proti dívkám ze ZŠ Strž Dvůr Králové nad Labem, se kterými v okresním kole prohrály 3:8. Holky na soupeřky doslova vlétly a po poločase vedly 5:1. Ve druhém poločase ale Strž přidala a začala hrát svou hru. Děvčata nakonec byla ráda za těsné vítězství 6:5. I ve druhém zápase proti Dream teamu (Nové Město nad Metují) začaly holky velmi dobře a po poločase vedly 5:2. Po zápase se pak radovaly z vítězství 6:4. Díky ostatním výsledkům nastupovaly k poslednímu utkání ve skupině s jistotou postupu do semifinále z 1. místa. Přesto zápas nevyustily a vyhrály 5:2.

V semifinále nastoupily proti Dobřankám (Dobřany – Dobruška). Zápas byl velice vyrovnaný, týmy se střídaly ve vedení. Poločas

skončil 3:2 pro trutnovské holky. Ve druhém poločase ale Dobřanky strhly vítězství na svou stranu. Těsnou prohru 5:6 holky z Domků obřečly, ale slzy nakonec vystřídal výbuch radosti po zápase o 3. místo. V něm je čekala opět ZŠ Strž Dvůr Králové n. L., která ve druhém semifinále prohrála s pozdějšími vítězkami z Nové Paky. Zápas byl velmi vyrovnaný a dramatický do poslední vteřiny. Holky ale v závěru odolaly tlaku soupeřek a uhájily těsné vítězství 4:3. Mohly se tak radovat z bronzových medailí a poháru.

Domky se střelecky spoléhaly na Terku Fuchsovou, která v pěti zápasech nastřílela 26 gólů, a byla tak nejlepší střelkyní turnaje. Navíc si odvezla cenu pro nejlepší hráčku zápasu o 3. místo.

Velkou pochvalu zaslouží ale celý tým, který bojoval do posledních sil: Běla Kejdánová, Zuzka Zavřelová, Terka Fuchsová (4. A), Sandra Kučerová (4. B), Káťa Zákravská a Taňa Linhartová (5. B).

Dita Fuchsová
ZŠ V Domcích Trutnov

PŘÍPRAVKA DÍVEK MFK TRUTNOV PÁTÁ NA TURNAJI V MORAVANECH

První prosincovou sobotu se v Moravanech na Pardubicku konal 4. ročník Mikulášského halového turnaje dívčích přípravků v kopané. Do velmi pěkné haly přijelo 6 dívčích týmů včetně prvotřídních družstev FC Zbrojovka Brno, FC Hradec Králové a Sokol Třebeš. Sedmým týmem pak byla domácí příprava chlapců Sokol Moravany. Hrál se systémem 4+1 každý s každým 1 x 15 minut a pro trutnovské dívky to byla první akce nově se tvořícího týmu.

Na úvod turnaje je čekal zápas s rezervou Sokola Třebeš. Na holkách byla znát nervozita a nesehranost, ale nakonec své první utkání zvládly a díky trefě Viky Vobrubové získaly 3 body za vítězství 1:0. Euforie z první výhry opadla hned na začátku druhého zápasu proti klukům z Moravan. Nejprve inkasovaly poměrně nešťastný gól a chvíli na to je rozhodčí poslal trochu necitlivě na 2 minuty do třeč za hraní brankářky rukou mimo brankoviště. Holky sice oslabeně zvládly, stálo je však mnoho sil, které jim potom chyběly při snaze o vyrovnání. Přestože si vytvořily dobré příležitosti, nedokázaly je využít. V závěru navíc ještě znovu trochu nešťastně inkasovaly. Po tomto zápase čekala na děvčata série tří velmi těžkých utkání, kdy se postupně utkala se všemi prvotřídními týmy, navíc s minimálními pauzami mezi zápasy. Trenérky před touto sérií udělaly změnu na postu brankářky, což se ukázalo jako velmi dobrý tah. Holky podaly skvělý výkon a favoritky velmi potrápily, i když především v obranné fázi. O to více mrzí tři prohry 0:1 – nejprve jim s Třebeš jednou utekla nejlepší střelkyně turnaje, poté s Br-

nem nedokázaly pokrýt dorážku a nakonec s Hradcem si 50 vteřin před koncem daly vlastní gól ... Chutť si pak spravily v posledním zápase proti SK DFO Pardubice, který vyhrály 2:0. Nejdříve si soupeřky tečovaly střelu nejlepší hráčky týmu Martiny Pakostové do vlastní sítě, v závěru zápasu se pak prosadila Sára Šaldová.

Terka Fuchsová, která chytala vůbec poprvé, si odvezla cenu pro nejlepší gólmanku turnaje. Sestava MFK Trutnov: Sára Šaldová, Viktorie Vobrubová, Tereza Fuchsová, Martina Pakostová, Dominika Rezková, Veronika Kynčlová, Sára Kárníková

HLEDÁME MALÉ FOTBALISTKY! Máte doma slečnu ročník narození 2003 a mladší a baví ji fotbal? Přiveďte ji k nám – od příštího ročníku bude moci hrát ligu přípravků za MFK Trutnov. Trenérky Věra Menzelová (tel. 602 602 617, veramenzelova@seznam.cz) a Dita Fuchsová (tel. 605 130 871, fuchsova@zsvdomcich.cz).



Aerobic a Zumba v novém kabátě na ZŠ MLÁDEŽNICKÁ

Akce pro měsíc leden 2013! Cena hodinové lekce pouhých 50,- Kč a navíc po celý leden Vám na každé lekci zajistíme pitný režim ZDARMA!

Iontové nápoje různých příchutí Vám dodají spoustu energie po celou lekci. Další novinkou je pro nové členky ukázková hodina zdarma, kde máte jedinečnou možnost si vše vyzkoušet na vlastní kůži. Lekcemi Vás provází špičkový trenér s certifikací. Lekce probíhají vždy v ÚTERÝ a v NEDĚLI od 19 do 20 hod. Neznáme jediný důvod, proč to s námi nezkusit. Vstupte společně s námi do nového roku 2013 a dejte si předsevzetí zhubnout pár kil. Začínáme 6.1. a 8.1. 2013 v tělocvičně na ZŠ Mládežnická.

Těší se na Vás Janča a Nikol

Agentura Petry Janovské Vás zve na TANEČNÍ WORKSHOP muzikálový tanec a ZUMBU s Rostou Šromem.

Sobota 26.1. 2013 od 9.30 do 13.30 hod., tělocvična 1. ZŠ kpt. Jaroše (vchod dvorem) Trutnov. Přijďte okusit taneční originalitu sympatického profesionála a užít si tanec jako vašeň naplno. S sebou dobrou a pevnou sportovní obuv, pohodlné oblečení a dostatek tekutin!

Cena workshopu je 400,- Kč. Počet míst je omezen. Více informací a prodej vstupenek na naše akce pro vás zajišťuje Petra Janovská – tel. 721 451 977, <http://petula.janovska.sweb.cz/>

Víkendová lyžařská a snowboardová akademie s dopravou - II. ročník



Po zdařilém premiérovém I. ročníku akademie jsme pro všechny zájemce připravili pokračování v letošní zimě.

Kompletní servis:

Kompletní servis znamená, že rodiče budou mít jen minimum starostí. Pouze objednat v průběhu týdne místo pro své dítě, ráno jej dovést k místu odjezdu a odpoledne si jej zase vyzvednout. Děti nastoupí do připraveného skibusu, kde se jich ujmu vedoucí pracovník a instruktoři akademie, a společně odjedou do skiparku, kde je pro děti připravené kompletní zázemí a program. Celý den se budou děti ve dvou výukových blocích a ve skupinkách vždy pod dohledem instruktorů zdokonalovat v lyžařském nebo snowboardovém umění a o společné přestávce na oběd proberou vše ostatní. Ke kompletnímu servisu také patří neustálý dohled instruktorů, vyhřívané zázemí pro převléknutí, automaticky přilba a po celý den čaj, kompletně vybavená půjčovna, jízdné na lyžařských vlecích a následně cesta vyhřátým skibusem domů.

Nejen pro děti:

Akademie je zaměřena především na děti z Trutnova a nejbližšího okolí, které již prošly našimi kurzy v rámci mateřské nebo základní školy a jsou již minimálně mírně pokročilé v lyžařských nebo snowboardových dovednostech. Samozřejmě nemusí to být jen naši absolventi, ale i všechny ostatní děti, které jsou mírně pokročilé a v základu samostatné, tedy ve věku cca 6 - 12 let.

Rezervace a cena:

Rezervace akademie je nutná předem na telefonním čísle 736 152 077. Na tomto čísle se zájemci dozví veškeré podrobnosti. Pro nástup do skibusu je v Trutnově určeno jedno nástupní a výstupní místo, a to především z důvodu bezpečnosti. Cena za jeden den akademie je 700,- Kč a 750,- Kč s půjčovnou vybavení.

Konečná cena a pojištění:

Cena je konečná a obsahuje vše. Dopravu tam a zpět, dopolední/odpolední výukový blok, jízdné na lyžařských vlecích, celodenní pitný režim - teplý čaj, oběd, automaticky přilba, vyhřáté zázemí k převléknutí a dle požadavku půjčovnu vybavení. Celá akademie je kompletně pojištěna.

Vše je připraveno:

První akademie se uskuteční hned po Vánocích ve čtvrtek 27.12. a další bude oblíbená silvestrovská, tedy 31.12. Potom se akademie uskuteční pravidelně každou sobotu. Aktuálně vše na informačním telefonu 736 152 077 nebo internetových stránkách www.ski-academy.cz.

Lyžařská a snowboardová Akademie Černý Důl



Městský fotbalový klub Trutnov děkuje sponzorům a partnerům za spolupráci v letošním roce.

Všem přejeme hezké a klidné prožití vánočních svátků a úspěšný rok 2013.



MĚSTSKÝ FOTBALOVÝ KLUB TRUTNOV



SPORTOVNÍ ZAŘÍZENÍ

Krytý bazén

Provoz krytého bazénu, sauny a fitness o vánočních prázdninách

Den/datum	Důvod změny provozních hodin	BAZÉN čas pro veřejnost	SAUNA, FITNESS čas pro veřejnost
Pondělí 24.12. 2012	Vánoční prázdniny Štědrý den	10.00 - 14.00	10.00 - 14.00
Úterý 25.12. 2012	Vánoční prázdniny 1. svátek vánoční	9.00 - 21.00	Sauna + fitness beze změn
Středa 26.12. 2012	Vánoční prázdniny 2. svátek vánoční	9.00 - 14.00 14.00 - 15.00 plavání důchodci 15.00 - 21.00 17.00 - 19.00 4 dráhy obsazeny	Sauna + fitness beze změn
Čtvrtek 27.12. 2012	Vánoční prázdniny	5.45 - 13.00 14.00 - 21.00 8.00 - 11.00 4 dráhy obsazeny 17.00 - 19.00 4 dráhy obsazeny	Sauna + fitness beze změn
Pátek 28.12. 2012	Vánoční prázdniny	5.45 - 12.00 13.00 - 21.00 8.00 - 11.00 4 dráhy obsazeny 17.00 - 19.00 4 dráhy obsazeny	Sauna + fitness beze změn
Sobota 29.12. 2012	Vánoční prázdniny	11.00 - 20.00	Sauna + fitness beze změn
Neděle 30.12. 2012	Vánoční prázdniny	9.00 - 10.00 Nudi 10.00 - 18.00	Sauna + fitness beze změn
Pondělí 31.12. 2012	Vánoční prázdniny Silvestr	10.00 - 14.00	10.00 - 14.00
Úterý 1.1. 2013	Vánoční prázdniny	12.00 - 19.00	12.00 - 19.00
Středa 2.1. 2013	Vánoční prázdniny	5.45 - 13.00 14.00 - 15.00 plavání důchodců 15.00 - 16.30, 19.00 - 21.00	Sauna + fitness beze změn

Provoz turbosolária je shodný s provozem krytého bazénu.

Plavecká škola,

plavecký oddíl zahajuje od 3.1. 2013 **nové kurzy plavání rodičů s dětmi 3 - 5 let.**

Kurzy probíhají v krytém bazénu v Trutnově každý čtvrtek 17.00 - 18.00 a 18.00 - 19.00 hodin.

Bližší informace podá Jaroslav Mošna, tel.: 603 441 334.

TĚLOVÝCHOVNÁ JEDNOTA LOKOMOTIVA TRUTNOV

Výkonný výbor TJ Loko děkuje všem svým zaměstnancům za kvalitně odvedenou práci, návštěvníkům sportovních zařízení za dlouholetou přízeň, městu Trutnov a všem spolupracujícím firmám za dlouhodobě úspěšnou spolupráci.

Vážení členové TJ Loko současní i bývalí, přátelé Lokomotivy,

u příležitosti 120 let od založení jsme ve spolupráci s předsedy oddílů a sekretariátem připravili publikaci **TJ Loko 1892 - 2012 - 120 let.** Tato kniha je k dispozici na sekretariátu u paní Kazdové, kde si ji můžete objednat. Kontakt: I. Kazdová, kazdova@lokotrutnov.cz. Tato e-mailová adresa je chráněna před spamboty. Pro její zobrazení musíte mít povolen Javascript. , tel.: 603 383 285. Knihu dále můžete objednat prostřednictvím předsedů oddílů. Najděte v textech a na fotografiích sebe, své děti či předky v této hezké publikaci o 231 stranách.

Hezké čtení přeje za výkonný výbor Tomáš Břeň a Mgr. Radek Horák.

ODDÍLY

PLAVÁNÍ

Břečela, smála se, nadávala, slavila. Nejsilnější čtyři dny v životě, tvrdí Pechancová o Mistrovství Evropy

„Ta je těžká,“ řekl jsem, když mi plavkyně Aneta Pechancová podala do rukou medaili z mistrovství Evropy v Chartres. „To je. Francouzi na stříbře nešetřili,“ usmála se dvacetiletá reprezentantka, která na šampionátu přepisovala dějiny. Trutnovské i české. Nejdříve se jako první „Lokotačka“ v historii oddílu probojovala v individuálním závodě do semifinále (100 PZ) a pak se nesmazatelně zapsala do naší historie jako členka stříbrné štafety (4 x 50 metrů PZ). Dobře si při své premiéře vedla také Anetina kolegyně Martina Elhenická.

Více se dočtete a video sledujte na: www.lokotrutnov.cz



Reprezentační premiéra plavkyně Holubové na multiutkání v Žilině

Multiutkání juniorů střeoevropských států v Žilině se zúčastnila plavkyně TJ Loko FM Servis Kateřina Holubová. Do poslední chvíle o místo v sestavě českého výběru bojovala i její oddílová a reprezentační kolegyně Barbora Suková, ale trutnovské plavání nakonec zanechalo na Slovensku pouze jednu stopu. Na toto multiutkání bylo nominováno deset juniorek (ročník narození 1998 - 1999) a deset juniorů (1996 - 1997). Závodilo se na padesátimetrovém bazénu, což je trochu netypické pro toto období. V Žilině se představily reprezentace Maďarska, Polska, Slovinska, Rumunska, Srbska, České republiky a pořadajícího Slovenska. Z utkání se omluvila Makedonie. Více na www.lokotrutnov.cz



Děkujeme za spolupráci v uplynulém roce a přejeme mnoho štěstí a sportovních úspěchů v novém roce 2013.

TĚLOVÝCHOVNÁ JEDNOTA
 LOKOMOTIVA TRUTNOV o. s.
 výkonný výbor

www.lokotrutnov.cz



MUAY-THAI

HIGHLANDERS NIGHT byl jen začátek

Pilotní projekt oddílu Muay-Thai Highlanders, který Trutnovu jako první představil 16.11. 2012 profesionální a amatérské zápasy v Muay-Thai a MMA, se může pochlubit nejen vyprodaným UFFEM, ale i 4 vítěznými zápasy svých svěřenců. Jiří Mráz, Kateřina Erbenová, Marek Lízr a Ondřej Marvan jednoznačně zvítězili v tvrdých zápasech pod plnými pravidly Muay-Thai v prvním ročníku galavečeru HIGHLANDERS NIGHT. Velké díky patří všem divákům, kteří vytvořili vynikající atmosféru, partnerům za podporu dané akce a oddílovému organizačnímu týmu za jeho pomoc. Oddíl Highlanders ale nezahálí a hned 24.11. 2012 se Marek Lízr účastnil „Souboje Titanů“ v Plzni, kde vyhrál KO ve druhém kole. 8.12. 2012 se Marek Lízr a Katka Erbenová utkají se svými soupeři v Pardubickém Afi Paláci. Věříme, že úspěšný rok završíme vítězstvím. Všem příznivcům děkujeme za jejich podporu v roce 2012.

GYMNASTIKA

Zlato a bronz z republikového finále ČASPV v TeamGymu

Nejdůležitější závod podzimní části soutěžní sezóny „Republikové finále ČASPV v TeamGymu Junior“ se konal v sobotu 17.11. v hale Moravské Slavie Brno. Oddíl sportovní gymnastiky TJ Lokomotiva Trutnov zastupovala dvě družstva. V dopolední části soutěže vystoupily se svoji pohybovou skladbou, akrobacií a trampolínou gymnastky týmu Junior I. Ve velké konkurenci devíti týmů dosáhly skvěle odcvičenou pohybovou skladbou a spolehlivě zvládnutým programem na akrobaci i trampolíně na bronzové umístění se ztrátou pouhé jedné desetinový bodu za stříbrným týmem TJ Svitavy. Stupně vítězů opanovalo družstvo TJ Chropyně.

Odpoledne přišel na řadu závod Junior II a III, ve kterém se představila většina špičkových týmů ČR. Družstvo Junior II Lokomotivy Trutnov zahájilo svůj program pohybovou skladbou, za kterou obdrželo druhou nejvyšší známku, a tím dobře nastartovalo závod. Na akrobaci dívky předvedly řady s opakovanými salty s obraty. Rozhodčí ohodnotily výkon nejvyšší známkou 7,3 bodu.

Poslední série na trampolíně se zařazením salt s obraty 540o a excelentním dvojným saltem v podání Terezy Svobodové vynesla děvčata na post nejvyšší. Za sebou nechala domácí Moravskou Slavii Brno a TJ Bopo Třebíč.

JUDO

Přeboru České republiky mladších žáků v judu se účastnili dva judisté Lokomotivy Trutnov

Petr Kudrna v kategorii mladší žáci do 34 kg a Antonín Lonk v kategorii mladší žáci +60 kg. Naši závodníci se na Přebor ČR museli nominovat získáním bodů v kvalifikačních turnajích v průběhu roku. Jednalo se především o mezinárodní turnaje Českého poháru v Ostravě, Jablonci nad Nisou, Chomutově, Brně a Teplicích. Při těchto turnajích závodníci získávali potřebné body za vyhrané zápasy a umístění.

Radniční listy vydává město Trutnov jednou měsíčně v počtu 13 360 ks výtisků. Povoleno OkÚ Trutnov pod č. MK ČR E 12907.

Redakční rada: Ing. Hana Horynová, Mgr. Tomáš Hendrych, BcA. Libor Kasík, Tomáš Rumler, Michal Šubrt, Zuzana Trösterová, Ing. Veronika Svobodová, Iva Trávníčková, Rudolf Korbelář

Korektury: Mgr. Ivana Balánová

Odpovědný redaktor: Iva Trávníčková

Adresa: MěÚ Trutnov, Slovanské náměstí 165, 541 16 Trutnov, tel.: 499 803 104, 731 124 272, fax: 499 803 103

e-mail: travnickova@trutnov.cz (IČ: 00278360)

Redaktor kulturní nabídky RL: Tomáš Rumler

Adresa: Společenské centrum Trutnovska pro kulturu a volný čas, náměstí Republiky 999, 541 01 Trutnov

tel.: 499 300 992, e-mail: rumler@uffo.cz

Výroba: Tiskárna PRATR a.s.

Distribuci zajišťuje Česká pošta, s.p. Trutnov

Nevyžádané rukopisy a fotografie se nevracejí.

TANEČNÍ pro manželské páry a přátelské dvojice

Vždy v neděli od 6. ledna 2013 od 19 do 21 hod. pro začínající a pokročilé taneční páry v tanečním sále Lhota u Trutnova (Poříčí). Provázet Vás budou manželé Elschekovi.

Rezervujte si místa již nyní na telefonu 608 224 900.

NABÍDKA OPUŠTĚNÝCH PSŮ

Útulěk pro opuštěné a zatoulané psy,

Vrbová 459, Trutnov

(v Poříčí naproti Kaře přes most a doprava)

tel.: 603 872 653, e-mail: utulek@trutnov.cz

informace: odbor ŽP MěÚ, p. Hejna,

tel.: 499 803 375, e-mail: hejna@trutnov.cz

Úpnou nabídku útulku včetně podrobnějších informací najdete na webových stránkách města: <http://www.trutnov.cz/organizace-instituce/utulek-pro-opustene-a-zatoulane-psy>

Návštěvní doba:

pondělí 13.00 – 16.00 hod.

středa 13.00 – 16.00 hod.

sobota 11.00 – 13.00 hod.

Telefonicky lze domluvit návštěvu i v jinou dobu.

Jiří Hejna
odbor životního prostředí

Sbírka pro opuštěné a zatoulané psy v Trutnově

V prodejně SUPER ZOO Trutnov, OC Family center, Horská ulice, Horní Staré Město je opět od 2. do 23.12. 2012 pořádána sbírka pro opuštěné a zatoulané psy ve prospěch našeho útulku v Trutnově. Za zakoupené dary předem děkujeme.



12 - 016



12 - 102



12 - 122



09 - 123



12 - 127



12 - 123



12 - 134